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ÁLTALÁNOS ÉRTÉKELÉS 
98,81% 
1. Pedagógiai folyamatok 
98,1% 

1.1. Hogyan valósul meg a stratégiai és operatív tervezés? 
1.1.1. Az intézmény vezetése irányítja az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak 
koherens kialakítását. 

teljesül 
Az intézmény vezetése irányítja az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak koherens 
kialakítását, stratégiai menedzsmentet működtet az intézményvezetőséggel együtt. A tervek 
elkészítése a nevelőtestület bevonásával történik, az intézmény munkatársainak felkészítése a 
feladatra időben megtörténik. (SZMSZ) Az éves munkaterv összhangban van a stratégiai 
dokumentumokkal és a munkaközösségek munkaterveivel. (SZMSZ, munkatervek) 
1.1.2. Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumai az intézmény működését befolyásoló 
mérési (az Eredmények értékelési területnél felsorolt adatok), demográfiai, munkaerő-piaci és 
más külső mutatók (például szociokulturális felmérések adatai) azonosítása, gyűjtése, 
feldolgozása és értelmezése alapján készülnek. Ezek segítik az intézmény jelenlegi és jövőbeni 
helyzetének megítélését. 

teljesül 
Az intézményi dokumentumok megerősítik, hogy a tevékenységközpontú, természetet közelhozni 
akaró, folyamatosan fejlődő iskola a szülők által szívesen választott intézmény, a kerületen túl is 
nagyon keresett. Az iskola hagyományai, jelene és jövőképe koherens az intézmény társadalmi 
környezetének igényeivel, a szülők elvárásaival. Az iskolavezetés jól pozicionálta a piaci 
elvárásokat és a vezetés alapvetően a pedagógiára építve éri el a tanulókkal a jó tanulmányi 
eredményeket. (Vezetői és pedagógus interjú) A munkatervek a fenntartói elvárásoknak és az 
érvényes jogszabályoknak megfelelnek. A mérésekből adódó tapasztalatok a munkatervekbe 
bekerültek. A pedagógiai programban és más stratégiai dokumentumokban megtalálható a célok 
megvalósulását támogató pedagógiai tevékenység tervezése, megvalósítása, valamint az 
ellenőrzés és értékelés tudatossága. 
1.1.3. A tervek elkészítése a nevelőtestület bevonásával történik, az intézmény munkatársainak 
felkészítése a feladatra időben megtörténik. 

teljesül 
A munkatervek alapján megállapítható, hogy közös gondolkodás jellemzi a tantestületet, a 
dokumentumok is erről tanúskodnak. Elfogadott, közös értékrend szerint tevékenykednek, 
rendszeresek a megbeszélések, munkaértekezletek, (Beszámolók, interjúk) A tervek elkészítését 
megelőzi a kollégák bevonása, az intézmény dolgozóinak felkészítése a jövőbeni feladatra. Az 
intézmény munkaközösségei egyeztetnek a kollégákkal, meghatározzák a munkaközösségi 
célokat, feladatokat. Minden dolgozó számára elfogadható értékrendszert dolgoznak ki. (Vezetői 
és pedagógus interjú) 
1.1.4. Biztosított a fenntartóval való jogszabály szerinti együttműködés. 

teljesül 
A kapcsolattartás rendszeres. Az intézményvezető a kerületi iskolák igazgatótanácsának 
vezetője, így nemcsak a fenntartóval, hanem más iskolák vezetőivel is kiváló kapcsolatot 
ápolnak.(vezetői interjú). 
1.1.5. Az intézményi önértékelési ciklust lezáró intézkedési terv és a stratégiai és operatív 
tervezés dokumentumainak összehangolása megtörténik. 

teljesül 
Az intézményi önértékelés az intézményben tervezetten működik. Ezt, a dokumentumok, illetve a 
vezetői interjú is megerősítette. A pedagógusok az interjú során elmondták, hogy számukra is 
nagyon fontosak a visszajelzések. 
1.1.6. Az éves munkaterv összhangban van a stratégiai dokumentumokkal és a 
munkaközösségek terveivel. 

teljesül 
Az éves munkaterv összhangban van a stratégiai dokumentumokkal és a munkaközösségek 
terveivel, valamint jól követhetők a pedagógiai program kiemelt céljaira vonatkozó részcélok, 
felelősök, és a megvalósulást jelző eredménymutatók. Minden tanév tervezésekor megtörténik az 
intézmény tevékenységeinek terveinek ütemezése, ami az éves munkatervben és más 
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fejlesztési, intézkedési tervekben rögzítésre is kerül. Az intézményben tervszerűen és 
hatékonyan működnek a munkaközösségek, a feladatok megoszlanak a munkaközösségek 
között. A munkatervekben is megjelennek az iskola kiemelt feladatai, mint a tehetségfejlesztés, 
egyéni felzárkóztatás, differenciált oktatás, versenyekre való felkészítés, sport és egészséges 
életre nevelés, környezettudatos gondolkodás fejlesztése, esélyegyenlőség biztosítása. (SZMSZ, 
munkatervek, vezetői interjú) 
1.1.7. A környezeti nevelés, fenntartható fejlődés pedagógiai programban megfogalmazott céljai 
megjelennek az intézmény éves tervezésében is. 

teljesül 
A környezeti neveléssel kapcsolatban elvárás a feladatok beépítése a tanmenetekbe, valamint a 
környezeti problémák megjelenítése, környezetvédelmi problémák megismertetése a szakórákon. 
Feladatuknak tekintik a környezetvédő civil szervezetekkel való együttműködést. (CIKK 
egyesülettel szoros együttműködés - textilgyűjtés, szemétszedő akciók) A környezeti neveléshez 
kapcsolódóan az iskola környezetének szépítését (az udvar felújítását szervezik), szelektív 
hulladékgyűjtést, papírgyűjtési akciókat, helyes vásárlói szokások kialakítását emelik ki konkrét 
tevékenységként. (Intézményi beszámoló, Pedagógus interjú) 
1.2. Milyen az intézményi stratégiai terv és az oktatáspolitikai köznevelési célok viszonya; 
az operatív tervezés és az intézményi stratégiai célok viszonya? 
1.2.1. Az intézmény stratégiai dokumentumai az adott időszak oktatáspolitikai céljaival 
összhangban készülnek. 

teljesül 
Az intézmény vezetése figyelemmel kíséri a jogszabályi változásokat, az intézmény 
dokumentumait ezekkel összhangban készítik. Az iskolában fő cél a jó kompetenciamérési 
eredmények megőrzése, a csoportbontásos angol nyelv oktatásának megtartása, az SNI-s és 
BTMN-s tanulók támogatása, a sikeres továbbtanulásra való felkészítés folytatása, az önmagukat 
folyamatosan képző (külső és belső képzésekkel) pedagógusokkal. Az intézmény stratégiai 
dokumentumai is ezt emelik ki az oktatáspolitikai célokhoz igazítva. (Vezetői interjú) 
1.2.2. Az operatív tervezés a stratégiai célok hatékony megvalósulását szolgálja, és a 
dokumentumokban nyomon követhető. 

teljesül 
A stratégiai és operatív dokumentumainkban megfogalmazott célok, feladatok megjelennek 
pedagógusok tervező munkájában, és annak ütemezésében. (Pedagógiai program) Az operatív 
tervezés a stratégiai célok hatékony megvalósulását szolgálja, és a dokumentumokban nyomon 
követhető. A munkatervekben éves szinten lebontották a célokat, feladatokat. A tanulás 
eredményességére, felzárkóztatásra, differenciált fejlesztésére, hagyományosan gazdag iskolai 
programokra és azok megvalósítására fókuszálnak. (SZMSZ, Munkatervek) 
1.3. Hogyan történik a tervek megvalósítása? 
1.3.1. A stratégiai tervek megvalósítása tanévekre bontott, amelyben megjelennek a stratégiai 
célok aktuális elemei. (Pedagógiai program, a vezetői pályázat, a továbbképzési terv és az 
ötéves intézkedési terv stb. aktuális céljai, feladatai.) 

teljesül 
A stratégiai tervek megvalósítása tanévekre bontott, amelyben megjelennek a stratégiai célok 
aktuális elemei. (Pedagógiai program) A stratégiai dokumentumok összhangja érvényesül. A 
munkatervek maximálisan az iskola alapvető céljait, feladatait hangsúlyozzák. A továbbképzési 
program az általános érvényű szempontok mellett konkrét képzéseket, óraszámokat fogalmaz 
meg. (Elkészítették a következő ötéves továbbképzési tervüket.) Fő szempont a továbbképzési 
terv összeállításánál az iskola pedagógiai programjának megvalósítása illetve a szakos 
ellátottságnak a biztosítása. (Továbbképzési, beiskolázási terv) 
1.3.2. Az intézmény éves terveinek (éves munkaterv, éves intézkedési tervek, munkaközösségi 
tervek, a pedagógiai munka, tervezési dokumentumai stb.) gyakorlati megvalósítása a 
pedagógusok, a munkaközösségek és a diákönkormányzat bevonásával történik. 

teljesül 
Az intézmény éves terveinek gyakorlati megvalósítása a pedagógusok, a munkaközösségek és a 
diákközösség bevonásával történik. A munkaközösségek az intézményen belül meghatározott 
feladatok szerint, aktívan működnek. Az intézményi tervek elkészítése a munkatársak és a 
partnerek bevonásával történik. (SZMSZ) Diákönkormányzat működik, a diákok közössége 
véleményt mond az iskolai programokról, feladatokat látnak el intézményen belül (pl. Kada Nap, 



3 
 

3 
 

iskolai szintű kirándulások, táborok önálló szervezése, segítség a szervezésben, részvétel a 
kirándulásokon, táborokon.) Az éves munkatervek építenek a pedagógusok, munkaközösségek 
munkájára. (Pedagógiai program, interjúk) 
1.3.3. Az intézmény nevelési-oktatási céljai határozzák meg a módszerek, eljárások 
kiválasztását, alkalmazását. 

teljesül 
Az intézményi dokumentumokban részletesen meghatározzák az intézmény nevelési-oktatási 
céljait. Nevelési céljaik megvalósítását segítik a pedagógusaik által alkalmazott 
személyiségfejlesztésre irányuló elvárások, nevelési módszerek. Az intézmény nevelési - oktatási 
céljai határozzák meg a módszerek, eljárások kiválasztását, alkalmazását. Alkalmazzák a 
differenciált, páros és kooperatív munkaformát, az iskolán kívüli programokon tapasztaltakat 
beépítik a tanórába is. (Beszámolók, pedagógus interjú) A pedagógiai program is meghatározza 
a nevelési, oktatási feladatokhoz az alkalmazni kívánt módszereket több területen. (Pedagógiai 
program) 
1.3.4. Az intézményi pedagógiai folyamatok (például tanévre, tanulócsoportra tervezett egymásra 
épülő tevékenységek) a személyiség- és közösségfejlesztést, az elvárt tanulási eredmények 
elérését, a szülők, tanulók és munkatársak elégedettségét és a fenntartói elvárások teljesülését 
szolgálják. 

teljesül 
A pedagógiai folyamatok tanévre tervezettek. A munkatervben megjelenik a személyiség és 
közösségépítés-fejlesztés. Kiemelten kezelik az esélyegyenlőség biztosítását, különösen az 
eltérő adottságokból eredő kompenzációt, képességfejlesztést, tehetségfejlesztést. Megjelenik a 
felzárkóztatás is, amelyet elsősorban tanórai keretek között valósítanak meg, de korrepetálási 
lehetőséget is biztosítanak a tanulóknak. A szülői közösség elmondása szerint is, az intézmény 
nagy hangsúlyt fordít a tanulási nehézségek megsegítésére és a tehetséggondozásra. A 
tantestület átlag feletti erőfeszítései, a lelkes, jó hangulatú, örömteli munkavégzést 
eredményezik. (Pedagógiai program, Szülői és pedagógus interjú) 
1.4. Milyen az intézmény működését irányító éves tervek és a beszámolók viszonya? 
1.4.1. Az éves tervek és beszámolók egymásra épülnek. 

teljesül 
Az éves tervek és beszámolók egymásra épülnek. Az éves tervek konkrét feladatokat 
tartalmaznak. A feladatok megvalósulásának dokumentálása a tanév végi beszámolókban 
megtalálhatóak. (Munkatervek, beszámolók) 
1.4.2. A tanév végi beszámoló megállapításai alapján történik a következő tanév tervezése. 

teljesül 
Az éves munka tervezésénél figyelembe veszik az előző évi munkák eredményeit, értékelését, 
feladatok megvalósulását. A tapasztalatokat összegzik és a hiányosságokat kezelik. (Vezetői 
interjú) A kiemelt feladatokat minden tanév elején az értekezleteken elemzik, kidolgozzák. A havi 
munkaközösségi megbeszélésen pedig ellenőrzik a megvalósításokat. (interjúk) 
1.4.3. A beszámolók szempontjai illeszkednek az intézményi önértékelési rendszerhez. 

inkább teljesül 
Összhangban vannak egymással, viszont az intézményvezető elmondása szerint az önértékelési 
rendszer működtetése egyre nehezebb, a pedagógusok túlterheltsége miatt. Egyre több a 
helyettesítés, ami nehezíti az óralátogatásokat. (Vezetői interjú) 
1.5. Milyen a pedagógusok éves tervezésének, és tényleges megvalósulásának a 
viszonya? 
1.5.1. A pedagógus, tervező munkája során figyelembe veszi az intézménye vonatkozásában 
alkalmazott tantervi, tartalmi és az intézményi belső elvárásokat, valamint az általa nevelt, 
oktatott egyének és csoportok fejlesztési céljait. 

teljesül 
A pedagógusok, tervező munkájuk során figyelembe veszik az intézmény vonatkozásában 
alkalmazott tantervi, tartalmi és az intézményi belső elvárásokat, valamint az általuk nevelt, 
oktatott egyének és csoportok fejlesztési céljait. (interjúk) A pedagógusok tanmenetei részletesen 
tartalmazzák az órák/foglalkozások anyagát, az ismereteket, fogalmakat, követelményeket, a 
képességfejlesztés területeit, a tevékenység / eszközlistát és mellékletként a csoportprofilokat. 
Intézményi elvárás, hogy papír alapon álljon mindenki rendelkezésére az elkészített 
dokumentum. (helyszíni dokumentumelemzés) 
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1.5.2. A pedagógiai munka megfelel az éves tervezésben foglaltaknak, az esetleges eltérések 
indokoltak. 

teljesül 
A pedagógiai munka megfelel a tervekben foglaltaknak. Eltérések elsősorban a tanulócsoportok 
eltérő összetétele okán keletkeznek, mindezekre a pedagógusok és az intézményi vezetése 
megfelelő pedagógiai reakciókat és szervezeti válaszokat ad.A tanmenetek kialakításánál arra 
törekednek, hogy minden megjegyzést és aktuális változást bele tudjanak írni, azért, hogy a 
későbbi tervező munkájuknál és az adott osztályoknál a felmerülő problémákat a jövőben 
hatékonyan kezelni tudják. (Pedagógus interjú, helyszíni dokumentumelemzés) 
1.5.3. A teljes pedagógiai folyamat követhető a tanmenetekben, a naplókban, valamint a tanulói 
produktumokban. 

teljesül 
A pedagógiai folyamatok a tanmenetekben, a tanulói munkaeszközökben követhetőek. A KRÉTA 
rendszerrel megfelelő a dokumentálás színvonala. (helyszíni dokumentumelemzés) 
1.6. Hogyan működik az ellenőrzés az intézményben? 
1.6.1. Az intézményi stratégiai alapdokumentumok alapján az intézményben belső ellenőrzést 
végeznek. 

teljesül 
Az SZMSZ részletesen tartalmazza az intézményben folyó munka belső ellenőrzésének rendjét. 
Az előző két évi munkatervek és beszámolók igazolják a belső ellenőrzéseket. Az 
intézményvezetővel készült interjú során kiderült, hogy a túlterheltség miatt már nehézkes a 
belső önértékelés. 
1.6.2. Az ellenőrzési tervben szerepel, hogy ki, mit, milyen céllal, milyen gyakorisággal, milyen 
eszközökkel ellenőriz. 

inkább teljesül 
Az ellenőrzés tervszerű, a vezető ezen munkáját kiegészítik az intézményvezető-helyettesek, az 
Önértékelési csoport tagjai, a munkaközösség-vezetők is. A munkatervek minden feladatához 
egyértelműen megjelenik a felelős a határidő és az ellenőrző személye is. A tanmenetek 
ellenőrzése a munkaközösségvezetők feladata. Az intézményvezető is nagyon fontosnak tartja, 
hogy kollégái munkáit személyesen megtekintse. A jelenlegi országos helyzetre jellemző 
munkaerő hiány miatt nem valósul meg maradéktalanul az ellenőrzés, mivel a vezetőség is 
időhiánnyal küszködik a sok helyettesítés miatt. (interjúk) 
1.6.3. Az intézmény azonosítja az egyes feladatok eredményességének és hatékonyságának 
méréséhez, értékeléséhez szükséges mutatókat. 

teljesül 
Az egyes feladatok eredményességének és hatékonyságának méréséhez szükséges mutatók 
megjelennek a dokumentumokban. A pedagógusokkal készült interjú során megtudtuk, hogy a 
tantestület minden tagja kiemelten fontosnak tartja, hogy a feladatok, mérési eredmények 
értékelésével kapcsolatos információk mindenkihez eljussanak. Minden esetben, egymást 
segítve készítik el a szükséges fejlesztési terveket. (Pedagógus interjú, munkatervek, 
beszámolók) 
1.6.4. A tanulási eredményeket az intézmény folyamatosan követi, elemzi, szükség esetén 
korrekciót hajt végre. 

teljesül 
A tanulók értékelése a pedagógiai programban a pedagógusok jelentős többségénél a 
megfogalmazott közös alapelvek, követelmények szerint történik. A tanulási eredményeket 
követik és elemzik. (Vezetői interjú) Az intézmény az országos kompetenciamérés eredményeit 
folyamatosan elemzi (mutatóik nagyon jók). Az év eleji diagnosztikai méréseket felhasználják 
munkájukban. (Pedagógus interjú) 
1.6.5. Az ellenőrzések eredményeit felhasználják az intézményi önértékelésben és a 
pedagógusok önértékelése során is. 

teljesül 
Az intézményben a terv szerinti ellenőrzések segítik a tevékenység színvonalának megőrzését. 
Az ellenőrzések eredményeit felhasználja az intézmény az intézményi és pedagógus önértékelés 
során. (Vezetői interjú) 
1.7. Hogyan történik az intézményben az értékelés? 
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1.7.1. Az értékelés tények és adatok alapján, tervezetten és objektíven történik, alapját az 
intézményi önértékelési rendszer jelenti. 

teljesül 
Az eljárásrendszer kidolgozott. Az intézményben a pedagógus életpálya szerint voltak 
minősítések. Az iskola pedagógusainak nagy része önként megcsinálta a Pedagógus II. 
minősítést. (Vezetői interjú) 
1.7.2. Az intézményi önértékelési rendszer működését az intézmény vezetése irányítja, az 
önértékelési folyamatban a nevelőtestület valamennyi tagja részt vesz. 

teljesül 
Az intézményi szervezet elkötelezett az önértékelési folyamat mellett. Az idei tanévben az 
intézményvezető önértékelése történt meg. Az intézményi dokumentumok tartalmazzák, hogy kik 
végzik a belső ellenőrzéseket, kik a tagjai az önértékelési csoportnak. A pedagógusok 
önfejlesztési terveiben megfogalmazott célok az ellenőrzésekben tapasztaltakon alapulnak, 
kiinduló pontként szolgálnak a fejlesztendő területek meghatározásában. (Vezetői interjú, 
önértékelések) 
1.8. Milyen a pedagógiai programban meghatározott tanulói értékelés működése a 
gyakorlatban? 
1.8.1. Az intézményben folyó nevelési-oktatási munka alapjaként a tanulók adottságainak, 
képességeinek megismerésére vonatkozó mérési rendszer működik. 

teljesül 
Az intézményben többféle mérési rendszer működik. Vannak bemeneti, kimeneti és évközi 
mérések. A mérési eredmények elemzése, visszacsatolása tények, adatok alapján megtörténik, 
az eredmények a tanulók és a szülők felé is ismertek. Az országos kompetenciamérést az 
előírtak szerint elvégzik. Az adatokat elemzik és a jó eredmények megtartására, a színvonal 
emelésére törekednek. Az eredményeket beépítik a következő év fejlesztési tervébe. (Pedagógus 
és vezetői interjú) 
1.8.2. A tanulók értékelése az intézmény alapdokumentumaiban megfogalmazott/elfogadott, 
közös alapelvek és követelmények (értékelési rendszer) alapján történik. 

teljesül 
Az éves beszámolók alapján a tanulók értékelése a belső szabályozók alapján történik, melynek 
középpontjában a tanulói motiváció áll. (Beszámolók, Pedagógiai program) A tervezési 
dokumentumokban is - munkaközösségi tervek, tanmenetek – mindannyian feltüntetik az 
értékelési követelményeket, normákat. (Pedagógus és vezetői interjú) 
1.8.3. A pedagógusok az alkalmazott pedagógiai ellenőrzési és értékelési rendszert és 
módszereket, azok szempontjait az általuk megkezdett nevelési-oktatási folyamat elején 
megismertetik a tanulókkal és a szülőkkel. 

teljesül 
A szülők felé a visszacsatolás folyamatos. Az intézményben kidolgozott a kapcsolattartás 
szabályozása. Fórumok: szülői értekezletek, fogadóórák, egyéni meghívások. (intézményi 
beszámolók, interjúk) 
1.8.4. Az intézményben a tanulói teljesítményeket folyamatosan követik, a tanulói 
teljesítményeket dokumentálják, elemzik, és az egyes évek értékelési eredményeit 
összekapcsolják, szükség esetén fejlesztési tervet készítenek. 

teljesül 
A tanulók értékelése szabályozott, részletes, mély, informatív. Az értékelési rendszerről szóban, 
írásban, – a személyes találkozások alkalmával – valamint a Kréta-rendszerben is adnak 
tájékoztatást. A mérések lehetnek diagnosztizálók, negyedéves, féléves mérések, valamint 
témazárók, írásbeli-, szóbeli feleletek. A központi méréseket a jogszabályok szerint szervezik. 
Intézményi szinten értékelik, fejlesztési tervet dolgoznak ki. (Pedagógiai program, interjúk) 
1.8.5. A tanuló eredményeiről fejlesztő céllal folyamatosan visszacsatolnak a tanulónak és 
szüleinek/gondviselőjének. 

teljesül 
A szülőkkel való kapcsolattartás tervezett és szabályozott. Több lehetőséget biztosítanak 
azoknak a szülőknek is, akiknek több gyermeke jár az iskolába. Úgy szervezik a kapcsolattartási 
lehetőségeket, hogy nekik is megfelelő legyen. (Beszámolók) A tanulók eredményeiről a Kréta-
rendszerben, szóban és írásban kapnak tájékoztatást. A szülői interjú során, a jelenlévő szülők is 



6 
 

6 
 

elmondták, hogy teljes mértékben elégedettek a visszacsatolások módjaival. A pedagógusok a 
kötelező fórumok mellett is nagyon sok időt fordítanak a szülők tájékoztatására. 
1.9. Mi történik az ellenőrzés, mérés, értékelés eredményével? (Elégedettségmérés, 
intézményi önértékelés pedagógus-értékelés, tanulói kompetenciamérés, egyéb mérések.) 
1.9.1. Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak elkészítése, módosítása során 
megtörténik az ellenőrzések során feltárt információk felhasználása. 

teljesül 
A hatályos jogszabályokkal összhangban készítik el a törvényes működést szabályozó 
dokumentumokat. Az eredmények alapján, a szervezeti egységek együttműködésével történnek 
meg a szabályozók aktualizálásai. (Vezetői interjú) 
1.9.2. Évente megtörténik az önértékelés keretében a mérési eredmények elemzése, a 
tanulságok levonása, fejlesztések meghatározása, és az intézmény a mérési-értékelési 
eredmények függvényében korrekciót végez szükség esetén. 

teljesül 
A külső méréseket elvégzik, (OKÉV, Idegen nyelvi mérések) eredményeit elemzik, melynek 
tükrében, ha szükséges intézkedési tervet készítenek. (Vezetői interjú) Belső méréseket is 
végeznek, elemeznek és értékelnek. (DIFER, nyelvi mérések minden évfolyamban, 4. osztályban 
matematika és anyanyelvi mérések) A tapasztalatokat megosztják a munkaközösségekkel és a 
kollégákkal. Ezeket felhasználva készítik el a terveket. (interjúk) 
1.9.3. Az intézmény a nevelési és tanulási eredményességről szóló információk alapján 
felülvizsgálja a stratégiai és operatív terveit, különös tekintettel a kiemelt figyelmet igénylő tanulók 
ellátására. 

teljesül 
A nevelési és tanulási eredményesség mérési adatait elemzik, fejlesztési tervet dolgoznak ki a 
munkaközösségek. Az éves munkatervekben megjelennek a differenciált képességfejlesztésre 
vonatkozó fejlesztési feladatok módszerei. A tanév kiemelt feladatai között is szerepel a kiemelt 
figyelmet igénylő tanulók fejlesztése. (éves munkatervek) A pedagógus interjú során az 
intézmény fejlesztő pedagógusa elmondta, hogy rendkívüli odafigyeléssel, szükség esetén külső 
szakemberek bevonásával történik az SNI-s tanulók fejlesztése. 
1.9.4. A problémák megoldására alkalmas módszerek, jó gyakorlatok gyűjtése, segítő belső 
(ötletek, egyéni erősségek) és külső erőforrások (például pályázati lehetőségek) és szakmai 
támogatások feltérképezése és bevonása természetes gyakorlata az intézménynek. 

teljesül 
A munkaközösségi beszámolókban, az éves munkatervekben is megtervezik a szakmai 
továbbképzéseket. Az intézményvezetés is beszámolt arról, hogy szeretnék biztosítani a kollégák 
szakmai fejlődését biztosító továbbképzéseket. A fenntartó anyagi támogatása egy kolléga 
szakvizsgájának finanszírozására elegendő, ezért az ingyenes továbbképzés kerülnek előtérbe. 
Kerületi szinten sajnos nem működnek szakmai munkaközösségek, ahol bemutató órák, 
továbbképzések lennének. Intézményen belül végeznek hospitálásokat. A továbbképzések 
tapasztalatait megosztják egymással. Szükség esetén belső továbbképzést szerveznek, külső 
előadót hívnak. (Vezetői interjú) 
Tevékenységek 
1.1. A stratégiai és operatív tervezés koherenciájának megvalósulása. 

kiemelkedő 
1.2. Az intézményi stratégiai dokumentumok és a köznevelési célok összhangjának 
megvalósulása. 

kiemelkedő 
1.3. A stratégiai tervek megvalósulásának elősegítése a tanévekre bontott éves tervek 
alkalmazásával. 

kiemelkedő 
1.4. Az éves tervek és a beszámolók összhangjának megvalósulása. 

kiemelkedő 
1.5. A pedagógiai folyamatok követhetők a pedagógusok és az intézmény dokumentumaiban. 

kiemelkedő 
1.6. Az intézményi célok elérését támogató ellenőrzési rendszer működtetése. 

megfelelő 
1.7. Az intézményi önértékelési rendszer jogszabálynak megfelelő működtetése. 
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megfelelő 
1.8. A pedagógiai program alapelveivel és követelményeivel összhangban álló mérési, 
ellenőrzési és értékelési rendszer működtetése. 

kiemelkedő 
1.9. Az ellenőrzés és a mérés, értékelés eredményeinek rendszeres visszacsatolása. 

kiemelkedő 
Fejleszthető tevékenységek 
Az intézményi önértékelési rendszer működésének további működtetése, az ehhez szükséges 
feltételek további megteremtése. 
Kiemelkedő tevékenységek 
Az intézményben folyó nevelő-oktató munka magas színvonalú, együttműködésre, közös 
gondolkodásra törekvő. Erős hivatástudat, összetartozás jellemzi a nevelőtestületet. Az 
intézményben a tanulói teljesítményeket folyamatosan követik, a tanulói teljesítményeket 
dokumentálják, elemzik. A tanuló eredményeiről fejlesztő céllal folyamatosan visszacsatolnak a 
tanulónak és szülőknek. A tanulók teljesítményének mérési normáit a tantestület közösen 
határozza meg és egységesen használja. 
2. Személyiség- és közösségfejlesztés 
100% 

2.1. Hogyan valósulnak meg a pedagógiai programban rögzített személyiségfejlesztési 
feladatok? 
2.1.1. A beszámolókban és az intézményi önértékelésben követhetők az eredmények (különös 
tekintettel az osztályfőnökök tevékenységére, a diákönkormányzati munkára, az egyéni 
fejlesztésre). 

teljesül 
Az intézmény, a számára kiemelt- elsősorban- házi versenyeket, az osztályfőnöki és 
diákönkormányzati munka eredményeit a tervezett programok sikeres megvalósításával igazolja. 
Az interjúk alátámasztják, hogy nagy hangsúlyt fektetnek az egyéni fejlesztés megvalósítására, a 
sajátos nevelési igényű tanulók integrált nevelésére, oktatására. Az intézmény pedagógiai 
programja pedagógiai céljaként fogalmazza meg, hogy a tanulók tanulási képességei mellett 
fejlődjön személyiségük, és közösséghez való viszonyuk, amit gyakorlati tevékenységek során az 
intézmény sikeresen valósít meg. 
2.1.2. Támogató szervezeti és tanulási kultúra jellemzi az iskolát. 

teljesül 
Az iskola vezetősége és pedagógusai nyitottak a kommunikációra mind a diákok, mind a szülők 
felé, mindez hozzájárul a közös munka sikeréhez és az esetlegesen felmerülő problémák gyors 
megoldásához. Előtérbe helyezik a tanórai differenciált oktatást, projektben gondolkodást, a 
tanórán kívüli programokat, szakkört és versenyeket. Rendszeresen adnak pozitív 
visszajelzéseket a diákoknak, ezzel ösztönözve és erősítve őket munkájukban. 
Személyiségfejlesztésükre irányuló nevelő és oktató munka változatos módszerekkel a nevelők 
és tanulók személyes, közvetlen kapcsolata révén valósul meg. Támogató légkör jellemző, ahol 
mindenki számít, és senki sem marad ki. Előtérbe kerülnek mind a sajátos nevelési igényű 
tanulók integrált oktatása, mind a tehetséggondozást igénylő tanulókkal kapcsolatos pedagógiai 
tevékenységek. A pedagógusok tisztában vannak, hogy milyen értékeket és célokat szeretnének 
képviselni és ennek megfelelően dolgoznak. (Pedagógiai program, Interjúk) 
2.1.3. A tanulók személyes és szociális képességeik felmérésére alkalmas módszereket, 
eszközöket, technikákat alkalmaznak a pedagógusok az intézményben. 

teljesül 
A pedagógusok módszertani kultúrája a személyes és szociális képességek fejlesztésére irányul, 
és megosztják egymással ez irányú módszertani tudásukat. A Teams számukra egy 
tudásmegosztó felület, ezen kívül a megbeszélések, beszélgetések belső tudásmegosztó 
fórumként is működik. Tanári megbeszéléseken az egész nevelőtestületet érintő témákban a 
munkaközösség-vezetők tájékoztatást adnak ötletekről, jó gyakorlatokról. Elkészítik az elvárt 
kompetencia méréseket, a DIFER mérést első évfolyamon, visszamérést a harmadik évfolyamon, 
az országos nyelvi mérést és a saját kompetenciamérésüket 4. évfolyamon szövegértés és 
matematika tantárgyból. Ennek a munkának a megerősítése végett az intézmény külső 
szaktanácsadóval is konzultált. Angol nyelvből belső mérést végeznek minden évfolyamon és a 
tanulók tisztában vannak tudásukkal, mert egy sorszámot kapnak, hogy hol helyezkednek el az 
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évfolyamrangsorban. Az intézményben az SNI-s tanulók gyógypedagógiai ellátását utazó 
gyógypedagógusok látják el 
2.2. Hogyan fejlesztik az egyes tanulók személyes és szociális képességeit (különös 
tekintettel a kiemelt figyelmet igénylő tanulókra)? 
2.2.1. A pedagógusok módszertani kultúrája kiterjed a tanulók személyes és szociális 
képességeinek fejlesztésére, és ez irányú módszertani tudásukat megosztják egymással. 

teljesül 
Az iskola küldetésnyilatkozata kiemeli, hogy minden gyermek egyszeri és megismételhetetlen 
személyiség, ezért tiszteletet érdemel, joga van megkapni mindazt, ami a fejlődéséhez 
szükséges. (Pedagógiai program) Az intézményben a személyes és szociális képességek, 
készségek fejlesztését elsősorban szakkörök, közösségi programok, fejlesztés és korrepetálás 
formájában oldják meg. A versenyekre való felkészítés a tehetséggondozást szolgálja. A DÖK-
ben végzett munka, a szakkörök, a tanulmányi, kulturális és sportversenyek, a hagyományápolás 
fejlesztik a tanulók együttműködési, szociális képességeit. Az éves munkatervben 
megfogalmazzák, pedagógiai programjukban kiemelik és az interjúk is alátámasztják, hogy fontos 
feladata az intézményben dolgozóknak a felzárkóztatás. Minden pedagógusnak feladata a 
gyermekek képességeinek kibontakoztatása, a lemaradók segítése. Fontos számukra, hogy egy 
gyermekbarát, családias légkör vegye körül a tanulókat, amely képességeik kibontakoztatását 
segíti elő. 
2.2.2. A fejlesztés eredményét folyamatosan nyomon követik, s ha szükséges, fejlesztési 
korrekciókat hajtanak végre. 

teljesül 
A fejlesztés eredményét folyamatosan nyomon követik, s ha szükséges, fejlesztési korrekciókat 
hajtanak végre. (Pedagógiai program, Vezetői és pedagógus interjú) 
2.2.3. A fejlesztés megvalósulása nyomon követhető az intézmény dokumentumaiban, a 
mindennapi gyakorlatban (tanórai és tanórán kívüli tevékenységek), DÖK programokban. 

teljesül 
A fejlesztés megvalósulása nyomon követhető az intézmény dokumentumaiban, a mindennapi 
gyakorlatban (tanórai és tanórán kívüli tevékenységek). A gyerekek közösségben, illetve 
közösség által történő nevelésének megszervezése, irányítása a nevelő – oktató munkájuk egyik 
kiemelt területe. (Pedagógiai program, interjúk) 
2.3. Hogyan történik a tanulók szociális hátrányainak enyhítése? 
2.3.1. A kiemelt figyelmet igénylő tanulók mindegyikénél rendelkeznek a pedagógusok megfelelő 
információkkal, és alkalmazzák azokat a nevelő, fejlesztő és oktató munkájukban. 

teljesül 
Minden tanulót, aki negyedik osztályból ötödik osztályba lép „átadják” az alsós tanítók a felsős 
tanároknak. Ez egy egynapos konferencia keretében valósul meg az éves munka elkezdése előtt, 
ahol előtérbe kerülnek a gyermekek erősségei, gyengeségei, szakértői vélemények, valamint a 
felmentések, kedvezmények. Táblázatba foglalják és a Teamsen tárolják a tudnivalókat, a 
pedagógusok így férnek hozzá a szükséges információkhoz. Ezt a jó gyakorlatot évek óta 
működtetik nagy sikerrel. (Pedagógus interjú) 
2.3.2. Az intézmény vezetése és érintett pedagógusa információkkal rendelkezik minden tanuló 
szociális helyzetéről. 

teljesül 
A tanulók életkörülményeinek alapos ismerete az osztályfőnök/osztálytanítók munkájának 
szerves része, mert folyamatosan figyelemmel kísérik a gyermekek életének változásait, 
feltérképezik a szociális hátrányokat és tájékoztatják az érintett pedagóguskollégákat is. 
Lehetőségük van szükség esetén rendszeresen kommunikálni a BÁRKA Gyermekjóléti Központ 
munkatársaival. Az alsós osztálytanítók jó kapcsolatot ápolnak az óvodákkal, a gyermekek 
szociális helyzetének megismerésében segítenek az óvoda pedagógusok. A kiemelt figyelmet 
igénylő tanulók esetében az információkat figyelembe veszik nevelő, fejlesztő és oktató 
munkájukban. Sikeresek és hatékonyak a mentoráló órák: a fejlesztőn kívül, mentoráló órát tart 
néhány pedagógus, akik egyeztetve a szaktanárokkal segítik a diákok felkészülését dolgozatra, 
lemaradásuk csökkentését és megértésből eredő problémájukat. A mentorálás során nem 
szempont a tanár szakja, a segítés a lényeg.. (Pedagógiai program, interjúk) 
2.3.3. Az intézmény támogató rendszert működtet: Felzárkóztatást célzó egyéni foglalkozást 
szervez. Integrációs oktatási módszereket fejleszt, és ezt be is vezeti. Képzési, oktatási 
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programokat, modelleket dolgoz ki vagy át, és működteti is ezeket. Célzott programokat tár fel. 
Kapcsolatot tart fenn valamely szakmai támogató hálózattal. Stb. 

teljesül 
A 4-8 évfolyamos tanulók szakszerű segítséget a házi feladataik elvégzéséhez, a tanórán 
tanultak begyakorlásához a délutáni napközi és tanulószobai foglalkozásokon kapnak. Segítik a 
tanulók tanulását, tanulási módszerek gyakoroltatásával. Alsós osztályokban tervezik ismét 
bevezetni a SENIOR mentor programot. Ebben a programban a segítő önkéntesek hetente 
kétszer foglalkoznának elsősorban olyan diákokkal, akik a magyar nyelvet nem vagy nehezen 
beszélik, illetve hátrányos helyzetűek. (Munkatervek) A tanulók esélyegyenlőségét szolgáló 
intézkedések a hátrányok enyhítésére: tanórán kívüli fejlesztő foglalkozások, korrepetálások, a 
gyermekvédelmi jelzőrendszeri feladatokban való részvétel ellátása, az eredményes középiskolai 
felvétel elősegítése, kedvezményes étkeztetés (a törvényben meghatározottak szerint), egész 
napos elfoglaltság, tehetséggondozás, ingyenes tankönyvellátás az iskolában (a törvényben 
meghatározottak szerint) (Pedagógiai program, Vezetői és pedagógus interjú) 
2.4. Hogyan támogatják az önálló tanulást, hogyan tanítják a tanulást? 
2.4.1. Az önálló tanulás támogatása érdekében az intézmény pedagógiai programjával 
összhangban történik a nevelési-oktatási módszerek, eljárások kiválasztása vagy kidolgozása, és 
azok bevezetésének megtervezése. 

teljesül 
Az intézménybe járó összes diák számára biztosítják: a tanulási-módszertani ismeretek 
elsajátítását, az önálló ismeretszerzés lehetőségeit a tanulásmódszertani foglalkozások és a 
tanórák keretein belül, az információforrások használatát, a kulturális programokon való 
részvételt, saját művészeti alkotásaik kiállítását, ösztönzik őket tudományos, művészeti és sport 
szakkörön való részvételre. (Pedagógiai program, Vezetői interjú) 
2.4.2. Az alulteljesítő, tanulási nehézségekkel küzdő és sajátos nevelési igényű tanulók 
megkülönböztetett figyelmet kapnak. 

teljesül 
A BTMN tanulók felderítése minden pedagógus feladata. A problémákat kiváltó okok enyhítésére 
törekedve a családdal rendszeres kommunikációt és együttműködést tartanak fenn. A pozitív 
tulajdonságokra alapozott, sikerélményeket biztosító tevékenységek képezik a foglalkozások 
alapját, melyeknek célja a közösségi életre nevelés és felelősség vállalás és a kudarctűrő 
képesség, önfegyelem erősítése. A tanulási nehézségekkel küzdő tanulók jelzése a tanítók, 
szaktanárok feladata. A szakértői bizottság véleménye alapján a tanórákon differenciált 
bánásmódban, fejlesztőpedagógiai ellátásban részesülnek. A fejlesztési tervüket a fejlesztő 
pedagógus készíti el, fejlesztésüket a szaktanárokkal való konzultáció biztosítja. SNI tanulók 
fogadása a szakmai alapdokumentumnak megfelelően történik. Ezen tanulók habilitációs, 
rehabilitációs óráit utazó gyógypedagógus biztosítja. (Pedagógiai program) 
2.4.3. A pedagógusok az önálló tanuláshoz szakszerű útmutatást és megfelelő tanulási 
eszközöket biztosítanak, alkalmazva a tanulás tanítása módszertanát. 

teljesül 
Az intézményben elvárás a pedagógusoktól, hogy segítséget nyújtsanak a tanulóknak, hogy 
megértsék, elsajátítsák, feldolgozzák és beépítsék az új ismereteket. Világos tanulási célokat 
határoznak meg, melyek a tovább haladás feltétele. Feladatuk továbbá a tananyag előkészítése 
és strukturálása, mely a tanmenetekben követhető a megértést segítő módszerek és megfelelő 
eszközök kiválasztásával együtt. Céljuk, hogy az általuk nevelt és oktatott gyermekek képesek 
legyenek saját tanulási stratégia kialakítására, a motiváció folyamatos fenntartására, a figyelem 
összpontosítására. (Helyszíni dokumentumok, Pedagógiai Program, Pedagógus és vezetői 
interjú) 
2.5. Hogyan történik a tanulók egészséges és környezettudatos életmódra nevelése? 
2.5.1. Az egészséges és környezettudatos életmódra nevelés elmélete és gyakorlata a 
pedagógiai programban előírtak szerint a munkatervben szerepel, a beszámolókból követhető. 

teljesül 
Folyamatos feladatuk az egyetemes természetnek, mint létező értéknek tisztelete, a biológiai 
sokféleség és a testi- lelki egészség megőrzése. A példamutató környezet fenntartása, a 
rendszeres testmozgás, az egészséges táplálkozás, aktív szabadidő eltöltése, takarékoskodásra 
nevelés, a személyi higiéné megőrzése, a lelki egyensúly megteremtése ,egészségkárosító 
magatartásformák elkerülése. (Pedagógiai program) A környezeti nevelés színterei: tanítási órák, 
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tanórán kívüli foglalkozások (szakkörök, séták, kirándulások, rendezvények, versenyek), valamint 
a projektnapok 
2.5.2. A tanórán kívüli tevékenységek alkalmával a tanulók a gyakorlatban alkalmazzák a téma 
elemeit. 

teljesül 
Változatos, a hagyományos tantermi formáktól eltérő foglalkozásokat szerveznek, melyek a 
környezettudatos életmódra nevelést is támogatja: sportprogramok, múzeumlátogatások, 
tájékoztatók, tanulmányi kirándulások, évente kétszer papírgyűjtés. A Sulizsák program 
keretében a textilhulladékokat gyűjtik. Autómentes napon a CIKK egyesülettel együtt 
szemétgyűjtést szerveznek, kerékpáros programon vesznek részt, délután pedig iskolát 
takarítanak, FKF-es előadást hallgatnak. Az iskola egész területén szelektív hulladékgyűjtőkben 
tárolják a hulladékot. Nagy sikerű kezdeményezésük a „fogadj örökbe egy növényt” akció. 
(Vezetői és pedagógus interjú, Bejárás) 
2.5.3. Az intézményben a tanulóknak lehetőségük van arra, hogy nemcsak tanórákon, hanem 
egyéb nem tanórai keretek között is foglalkozhassanak a fenntartható fejlődés kérdéseivel. 

teljesül 
A fenntartható fejlődés témakörét a tanórai kereteken túl is fontosnak tartják. A DÖK programjait, 
a tanórán kívüli programokat, tanulmányi kirándulásokat, a projektnapokat, táborokat és egyéb 
rendezvényeket úgy alakítanak, hogy tartalmuk kapcsolódjon vagy érintkezzen a 
környezetvédelmi feladataikhoz. (Vezetői interjú) 
2.6. Hogyan segíti az intézmény a tanulók együttműködését? 
2.6.1. A stratégiai programokban és az operatív tervekben szereplő közösségfejlesztési 
feladatokat megvalósítja az intézmény. 

teljesül 
A Pedagógiai program meghatározza az intézmény közösségfejlesztési törekvéseit: kiemelten, 
hogy a tanulók ismerjék meg szűkebb és tágabb környezetük közösségeit, alakuljon ki bennük az 
értékmegőrző magatartás, legyenek nyitottak, elfogadóak, toleránsak, legyenek képesek a 
konfliktusok kezelésére, együttműködésre. Legyenek képesek a kulturált véleményformálásra, 
legyenek segítőkészek társaikkal szemben, váljanak a közösség aktív tagjaivá. Megjelölik a 
célokból adódó feladataikat, az ezek megvalósításához illeszkedő módszereket, eszközöket, 
eljárásokat és a megvalósítás színtereit. (Pedagógiai program, Vezetői és pedagógus interjú) 
2.6.2. A pedagógusok rendelkeznek a közösségfejlesztés folyamatának ismeretével, és az 
alapján valósítják meg a rájuk bízott tanulócsoportok, közösségek fejlesztését. 

teljesül 
A tanulók az idejük legnagyobb részét az osztályközösségben töltik, ezért nagyon meghatározó 
annak légköre, szellemisége, hatása a tanulók egymás között kialakuló kapcsolatrendszerére, 
viselkedési formáira. A közösség irányításában, alakításában meghatározó a szerepe az 
osztálytanítóknak, osztályfőnöknek. (Pedagógiai program, Vezetői és pedagógus interjú) 
2.6.3. A beszámolókból követhetők az alapelvek és a feladatok megvalósításának eredményei, 
különös tekintettel az osztályfőnökök, a diákönkormányzat tevékenységére, az intézményi 
hagyományok ápolására, a támogató szervezeti kultúrára. 

teljesül 
Az intézményben a közösségek alakításában meghatározó szerepe van a pedagógusoknak, a 
DÖK -nek, a tanórán kívüli programoknak. A tanévekre lebontott tanórán kívüli foglalkozások 
megszervezését és ütemezését az adott tanév munkaterve, valamint a havi programok 
tartalmazzák. Az osztályközösségek feladata a tanulók pozitív irányú befolyásolása, egyéni 
értékek felismerése, egymás tiszteletben tartása, segítése, céltudatosság, eredményesség, 
kitartás fontosságának hangsúlyozása. (Pedagógiai program, Munkatervek, Beszámolók, 
Interjúk) 
2.6.4. Az intézmény gondoskodik és támogatja a pedagógusok, valamint a tanulók közötti 
folyamatos információcserét és együttműködést. 

teljesül 
Az osztályfőnök feladata tanulóit rendszeresen tájékoztatni az őket érintő aktuális iskolai 
feladatokról, továbbá tájékoztatni az osztályt az iskolavezetés, illetve a nevelőtestület őket érintő 
határozatairól. Iskolagyűlés aktuális feladatokat, problémákat kezel, versenyeredményeket hirdet. 
DÖK-gyűlés a tanulói jogokat és azok érvényesítését tekinti át. Diákprogramokat, 
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rendezvényeket szervez. Faliújság, iskolarádió diákprogramok, események, rendezvények, 
tudnivalóit, osztályok közötti versenyek eredményeit közli. (Pedagógiai program) 
2.7. Az intézmény közösségépítő tevékenységei hogyan, milyen keretek között valósulnak 
meg? 
2.7.1. Közösségi programokat szervez az intézmény. 

teljesül 
Az intézmény diákjai nagyon különböző szociális háttérrel rendelkeznek, ezért kiemelt 
feladatának tekinti a szociális kompetencia fejlesztését. Ennek megvalósítása a tanórákon, 
tanórán kívüli foglalkozásokon, illetve a projektnapokon történik. Iskolán kívüli tevékenységek is 
hozzájárulnak ahhoz, hogy a társas kapcsolataik fejlődjenek. Megvalósítás formái: 
tehetséggondozó és felzárkóztató foglalkozások, versenyek, vetélkedők, múzeumlátogatások, 
kulturális intézmények, események látogatása, témanapok, kirándulások, táborok, 
hagyományőrző tevékenységek. A közösségi programok közösségformáló hatása lehetővé teszi, 
hogy a tanulók megismerjék egymást az egyes évfolyamokon kívüli évfolyamok közötti szinten is. 
Mindez összetartó és toleráns közösséget eredményez. E cél megvalósítását szolgálja a 
nevelőtestületen belüli közös programok szervezése is: kirándulás év elején és év végén, 
társasjáték parti, karácsonyi ajándékozás, kézműves délután. (Pedagógiai program, Pedagógus 
interjú) 
2.7.2. Közösségi programokat szervez a diákönkormányzat. 

teljesül 
DÖK fontos szerepet játszik a gyermekek életében, a tanulók a választott diákvezetőkön 
keresztül dönthetnek, gyakorolják egyetértési jogukat és véleményt nyilváníthatnak bizonyos 
helyzetekben. Rögtön a tanévnyitón az elsősöket Kadás diákká avatják, ahol iskolaköpenyeket 
kapnak ajándékba. Minden tanévben egy nap a DÖK-é, ahol 20 helyszínen gondoskodnak, arról, 
hogy kicsik és nagyok karácsonyi ajándékokat tudjanak készíteni és ötleteket meríteni. Az iskola 
egyik legrégebbi hagyománya a Szülők Bálja, ahol a nyolcadikos diákok tánccal színesítik az 
estet. Részt vesznek a Múzeumi Nap, erdei iskola, sportnap, farsang, ballagás és kirándulások 
szervezésében, DÖK- gyűléseket tartanak és Kada Mihály sírjának gondozásáról is 
gondoskodnak. (Munkatervek, Pedagógus interjú) 
2.7.3. A szülők a megfelelő kereteken belül részt vesznek a közösségfejlesztésben. 

teljesül 
Az intézmény nagy hangsúlyt fekete a tanár-diák-szülő hármas közötti hatékony és folyamatos 
együttműködésre, ezért bevonja a szülőket az intézmény hagyományainak ápolásába, aktívan 
részt vesznek a közösség életében. „Kadásnak lenni büszkeség” tartják az iskola hagyományai 
szerint. Közös programok: „paprikás krumpli buli”, Szülők Bálja, Szent Márton napi lámpás 
felvonulás, Kada színház ( a szülők nagy bánatára idén elmarad) farsang, Sulizsák program, 
papírgyűjtés és az osztályokba szervezett Suli-buli-n is számítanak segítségükre, részvételükre. 
(Pedagógus és szülői interjú) 
2.7.4. Bevonják a tanulókat, a szülőket és az intézmény dolgozóit a szervezeti és tanulási kultúrát 
fejlesztő intézkedések meghozatalába. 

teljesül 
Az interjúk alapján az intézmény szervezeti és tanulási kultúrát fejlesztő intézkedéseinek 
meghozatalára az SZMK, a DÖK, valamint a dolgozók véleményének kikérése után kerül sor. 
(Szülői és pedagógus interjú) 
2.7.5. A részvétellel, az intézmény működésébe való bevonódással és a diákok 
önszerveződésének lehetőségeivel a tanulók és a szülők elégedettek. 

teljesül 
A szülői interjú alapján a diákok önszerveződésének lehetőségeivel, a tanulók és a szüleik is meg 
vannak elégedve. A DÖK tevékenységével is elégedettek. (Szülői és pedagógus interjú) 
Tevékenységek 
2.1. A pedagógiai programban meghatározottaknak megfelelő személyiségfejlesztési feladatok 
megvalósulása. 

kiemelkedő 
2.2. A tanulók személyes és szociális képességeinek fejlesztése és nyomon követhetőségének 
megvalósulása. 

kiemelkedő 
2.3. A tanulók szociális hátrányainak enyhítésére kidolgozott rendszer működtetése. 
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kiemelkedő 
2.4. A pedagógiai programmal összhangban lévő önálló tanulástámogatási gyakorlat 
megvalósítása. 

kiemelkedő 
2.5. A pedagógiai programmal összhangban álló egészséges és környezettudatos életmódra 
nevelés támogatása. 

kiemelkedő 
2.6. A pedagógiai programban megfogalmazott közösségfejlesztési feladatokkal összhangban 
lévő tanulói együttműködés támogatása. 

kiemelkedő 
2.7. A több szinten és eredményesen szerveződő közösségépítő programok megvalósulása. 

kiemelkedő 
Fejleszthető tevékenységek 
A tanulás-tanítás hatékonyságának erősebbé tétele. A közösségformáló hagyományok 
megtartására való törekvés megtartása, az elmaradt hagyományok újbóli felélesztése. 
Kiemelkedő tevékenységek 
A felzárkóztatás és a tehetséggondozás. A tanulók esélyegyenlőségének a biztosítása . A 
tanulók szociális és korosztályi jellemzőinek ismerete . A szülőkkel való kapcsolattartás formáinak 
megvalósulása . A tanulók egyetértési jogának gyakorlása a DÖK-ben. Az iskola 
közösségfejlesztési és személyiségfejlesztési programjai. A szülők bevonása az iskola 
programjaimba. 
3. Az intézményben folyó pedagógiai munkával összefüggő eredmények 
100% 

3.1. Milyen eredményességi mutatókat tartanak nyilván az intézményben? 
3.1.1. Az intézmény pedagógiai programjának egyik prioritása a tanulás-tanítás 
eredményessége. 

teljesül 
Az intézmény pedagógiai programja pedagógiai céljaként fogalmazza meg hogy tanulók szilárd 
alapműveltséget, biztos alapkészségeket szerezzenek. Kiemelt feladatuknak tekintik a diákok 
készségeinek és képességeinek a fejlesztését, mellyel elindítják őket az élethosszig tartó tanulás 
útján. A nevelőtestület minden tagja kiemelt feladatának tekinti az oktatás minőségének 
megtartását. Emellett azon munkálkodnak, hogy fejlődjön személyiségük, és közösséghez való 
viszonyuk. (Pedagógiai program, interjúk) 
3.1.2. Az intézmény partnereinek bevonásával történik meg az intézményi működés 
szempontjából kulcsfontosságú sikertényező indikátorok azonosítása. 

teljesül 
Az intézmény minden rendelkezésére álló eszközzel segíti a külső partnerekkel történő jó 
együttműködést, kapcsolattartást. Fontosabb partnereik: Pedagógiai Szakszolgálat, BÁRKA, 
Szakértői Bizottság, Polgármesteri Hivatal, Kőbányai iskolák, óvodák, Sportiroda, ÁNTSZ, SZMK, 
Tébláb Alapfokú Művészeti Iskola, Kroó György Művészeti Iskola, Újhegyi Uszoda. A 
kapcsolattartó személyeket az SZMSZ tartalmazza. Minden partnerrel együtt azon dolgoznak, 
hogy az itt tanuló diákok képességei a lehető legjobban fejlődjenek. (SZMSZ, Pedagógiai 
program, Vezetői interjú) 
3.1.3. Nyilvántartják és elemzik az intézményi eredményeket: kompetenciamérések eredményei, 
tanév végi eredmények – tantárgyra, 2 évre vonatkozóan, versenyeredmények: országos szint, 
megyei szint, tankerületi szint, települési szint, továbbtanulási mutatók, vizsgaeredmények, 
elismerések, lemorzsolódási mutatók (évismétlők, magántanulók, kimaradók, lemaradók), 
elégedettségmérés eredményei (szülő, pedagógus, tanuló), neveltségi mutatók. Stb. 

teljesül 
Az intézmény nyilvántartja és elemzi a kompetenciaméréseket, tantárgyi eredményeket, 
továbbtanulási mutatókat. A kompetenciamérések eredményeit az intézményvezető elemzi. A 
nyolcadikosok elért teljesítményét összehasonlítja a hatodikos eredményükkel. A 2021-es mérési 
adatok alapján minden esetben az országos átlageredmény felett teljesítettek, a budapesti 
általános iskolák átlageredményeit egyetlen esetben nem szárnyalták túl. A X. kerületi általános 
iskolák eredményei alapján a nyolcadikos matematika és szövegértés eredményük is első helyre 
került. A mérési eredmények ismeretében intézkedési terv elkészítése nem indokolt. (Mérési 
eredmények, Vezetői interjú) 
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3.1.4. Az országos kompetenciamérésen az intézmény tanulóinak teljesítményszintje évek óta (a 
háttérváltozók figyelembevételével) emelkedik/a jó eredményt megtartják. 

teljesül 
A nyolcadikosoknak a hatodikos eredményükkel való összehasonlítása pozitív változást mutat. 
Az ilyen eredménynek az elérése, megtartása a cél. A mérési eredmények ismeretében 
intézkedési terv elkészítése nem indokolt. Kevés - bár számuk növekvő tendenciát mutat - 
tanulójuk folytatja hat- és nyolcosztályos gimnáziumokban a tanulást. Jelentős munkát fordítanak 
a diákok felkészítésére, felvételi előkészítőt tartanak magyar és matematika tantárgyból. A szülői 
közösség és a visszajáró diákok véleménye is az, hogy az iskolában kimagasló az oktatás 
színvonala. (dokumentumelemzés, Szülői, pedagógus és vezetői interjú) 
3.2. Milyen szervezeti eredményeket tud felmutatni az intézmény? 
3.2.1. Az intézmény kiemelt nevelési céljaihoz kapcsolódó eredmények alakulása az elvártaknak 
megfelelő. 

teljesül 
Az elmúlt tanévek kompetenciamérései kiemelkedően jó eredményekkel zárultak.(A nyolcadikos 
matematika mérés eredményeit alapul véve az intézmény felkerült az országosan kiemelkedő 
fejlesztő tevékenységet nyújtó intézmények listájára) Szeretnék minden évben ezt a teljesítményt 
nyújtani, illetve megőrizni ezt a jó eredményt. Ennek érdekében folytatják a pár éve elkezdett jó 
gyakorlatot: a negyedik évfolyam diákjait saját mérőanyaggal mérik. (Munkaterv, Pedagógiai 
program, Pedagógus interjú) 
3.2.2. Az intézmény nevelési és oktatási célrendszeréhez kapcsolódóan kiemelt tárgyak oktatása 
eredményes, amely mérhető módon is dokumentálható (versenyeredmények, felvételi 
eredmények, stb.). 

teljesül 
Kiemelt feladatuknak tekintik a diákok készségeinek és képességeinek a fejlesztését, a tantervi 
követelmények minél magasabb szintű teljesítését. A tanulók életkori sajátosságainak 
figyelembevételét alapvetőnek tartják. Az oktató–nevelő munka középpontjába a gyermeket 
helyezik, a személyiségük harmonikus fejlesztését tűzik ki célul. A pedagógusok elhivatottak a 
tehetséggondozás, tehetségfejlesztés területén. A kiemelt tantárgyakból házi versenyeket 
rendeznek és a megrendezésre kerülő kerületi tanulmányi versenyeken is részt vesznek. 
Büszkén adják hírül az elért eredményeiket a honlapjukon (alsós, felsős, kerületi és budapesti 
matematika verseny, természettudományos verseny stb.) A mérési eredményeket nagyon 
pontosan dokumentálják. (Munkatervek, Pedagógiai program, Vezetői és pedagógus interjúk) 
3.2.3. Az eredmények eléréséhez a munkatársak nagy többsége hozzájárul. 

teljesül 
A munkaközösségek, szaktanárok saját felelősségüknek tartják, hogy az iskola kiemelt mérési 
eredményeit továbbra is megtartsák. Nagyon sok fejlesztő és felzárkóztató órát tartanak. Az 
iskola fejlesztőpedagógusa elhivatottan végzi és támogatja ezt a munkát. (Vezetői és pedagógus 
interjú) 
3.2.4. Az intézmény rendelkezik valamilyen külső elismeréssel. 

teljesül 
Az intézményvezető szívügye, hogy minden évben felterjessze az adott tanév legjobban teljesítő 
kollégáit kerületi vagy miniszteri kitüntetésre. Ennek köszönhetően már többen kaptak miniszteri 
elismerő oklevelet. 2021-ben megkapták a kerülettől és a minisztériumtól is a Kiváló Tantestület 
díját. (Vezetői interjú) 
3.3. Hogyan hasznosítják a belső és külső mérési eredményeket? 
3.3.1. Az intézmény vezetése gondoskodik a tanulási eredményességről szóló információk belső 
nyilvánosságáról. 

teljesül 
Az intézményi beszámolókban részletes adatok találhatók a mérési eredményekről. 
Nyilvántartják, elemzik és tapasztalatokat gyűjtenek. Egységesen arra törekednek, hogy ezek a 
mutatók minél jobbak legyenek. A tantestületi értekezleteken megismerik és vizsgálják az 
országos kompetenciamérések eredményeit. Az iskolában jól működő belső mérést végeznek: 
első évfolyamon DIFER bemeneti, 3. évfolyamon visszamérés, negyedikben saját fejlesztésű 
kompetenciamérés matematikából és szövegértésből, angol nyelvből minden év végén. (Mérési 
eredmények, beszámolók, interjúk) 
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3.3.2. Az eredmények elemzése és a szükséges szakmai tanulságok levonása és 
visszacsatolása tantestületi feladat. 

teljesül 
Az eredmények elemzése intézményi keretek között mindig megtörténik. A tanulságok 
levonására és a részletes visszacsatolásra fokozottan figyelnek. A munkaközösségek tervezési 
dokumentumaiban pontosan megjelennek a belső mérési eredmények tükrében készített 
fejlesztési feladatok. A fejlesztő pedagógus is kidolgoz olyan programokat, melyekkel a 
pedagógus társait segíti, hogy mikor és hogyan végezzék a méréseket és az ehhez kapcsolódó 
fejlesztéseket. (interjúk) 
3.3.3. A belső és külső mérési eredmények felhasználásra kerülnek az intézményi önértékelés 
eljárásában. 

teljesül 
A munkatervekből és az interjúkból kiderült, hogy a mérési eredményeket alaposan kiértékelik és 
felhasználják az intézményi önértékelés során. Szaktanácsadói konzultáción is részt 
vettek.(Beszámolók, munkatervek, interjúk) 
3.4. Hogyan kísérik figyelemmel a tanulók további tanulási útját? 
3.4.1. A tanulókövetésnek kialakult rendje, eljárása van. 

teljesül 
A jogszabályoknak megfelelően történik a tanulókövetés , az egyik intézményvezető-helyettes 
koordinálásával. Munkájának eredményessége nagymértékben a középiskolák visszajelzéseitől 
függ. Szerencsére a volt diákok sokszor visszajárnak iskolai, közösségi programokra, 
rendezvényekre és a tőlük kapott visszajelzések rendszeresnek mondhatók. (Vezetői és 
pedagógus interjúk) 
3.4.2. A tanulók további eredményeit felhasználja a pedagógiai munka fejlesztésére. 

teljesül 
Sok volt diák, illetve olyan szülő, akiknek még jár testvérgyermeke az iskolába sikerekről számol 
be, ezek a pedagógusok számára olyan pozitív visszajelzések, melyek minden esetben 
megerősítik őket munkájukban. A tantestület tagjai között példamutató együttműködés van a 
gyerekek tanulási teljesítményét illetően, amit a visszajelzések is alátámasztanak. (Szülői, 
pedagógus interjú) 
Tevékenységek 
3.1. Az eredményességi mutatók nyilvántartása, az eredmények rendszeres elemzése és azok 
visszacsatolásának megvalósulása. 

kiemelkedő 
3.2. A kiemelt nevelési és oktatási célok elvárásainak megfelelő eredmények teljesülése. 

megfelelő 
3.3. A belső és külső mérési eredmények intézményi szintű közös elemzése, a szakmai 
tanulságok levonása és visszacsatolása. 

kiemelkedő 
3.4. Kidolgozott és gyakorlatban működő a tanulók tanulási útjának követése. 

megfelelő 
Fejleszthető tevékenységek 
A szülőkkel történő jó együttműködés megőrzése a mérési eredmények érdekében. A 
kompetenciamérés kimagasló eredményeinek megtartása. 
Kiemelkedő tevékenységek 
A folyamatos képességfejlesztés megvalósulása érdekében végzett pedagógiai munka. A 
kimagasló kompetenciamérések megtartására tett törekvések. A fejlesztésre szoruló gyerekek 
érdekében tett pedagógusi munka. A tehetséges tanulók támogatása, az iskolában szervezett 
versenyek szervezésével. 
4. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció 
100% 

4.1. Milyen pedagógus szakmai közösségek működnek az intézményben, melyek a fő 
tevékenységeik? 
4.1.1. Az intézményben a különböző szakmai pedagóguscsoportok együttműködése jellemző 
(szakmai) munkaközösségek, egy osztályban tanító pedagógusok közössége, fejlesztő 
csoportok. 

teljesül 
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Az iskolában alsó tagozatos, reál, humán, osztályfőnöki és napközis munkaközösség működik. 
Minden évben elkészítik saját munkatervüket, melyben megjelölik a tanév kiemelt céljait, a 
tervezett ellenőrzéseket, versenyeket, programokat felelősökkel és időpontokkal és az 
értekezleteket témákkal . Az együttműködésük interaktív: A Föld napjához kötődő 
Tudománynapot alsós és felsős osztálypárokban, a nemzeti ünnepeket, iskolai programokat alsó 
és felső évfolyamokon közösen szervezik. Tervszerűen és hatékonyan működnek a szakmai 
munkaközösségek a dolgozók megítélése szerint. (Munkatervek, Pedagógus és vezetői interjú) 
4.1.2. A pedagógusok szakmai csoportjai maguk alakítják ki működési körüket, önálló munkaterv 
szerint dolgoznak. A munkatervüket az intézményi célok figyelembevételével határozzák meg. 

teljesül 
Az intézmény munkaközösségeinek saját működési rendjük és programjuk van, amit az iskola 
pedagógiai programja, munkaterve, valamint az adott munkaközösség tagjainak javaslatai 
alapján állítanak össze az aktuális tanévre. (SZMSZ, Munkaterv) 
4.1.3. A szakmai közösségek vezetőinek hatás- és jogköre tisztázott. 

teljesül 
A szakmai közösségek, a szakmai munkaközösségek vezetőinek hatás- és jogkörét az SZMSZ 
tartalmazza. A vezetők személyére javaslatot tehetnek a munkaközösség tagjai, melyekről 
értekezleten döntenek. A munkaközösség-vezető elsődleges feladata a rá bízott munkaközösség 
irányítása. Felelős a szaktárgyi oktatás színvonaláért, a módszertani kultúra folyamatos 
megújulásáért, javaslatot tesz a tantárgyfelosztásra, látogatja, ellenőrzi és értékeli a 
munkaközösségébe tartozó kollégákat. Az általuk vezetett csoportok tevékenységét szervezi, 
koordinálja, biztosítja az információáramlást a vezetés és a pedagógusok között. A 
munkaközösségek vezetői saját területük munkájáról év elején munkatervet, év végén írásos 
beszámolót készítenek az intézményvezető által megadott szempontoknak megfelelően. 
(SZMSZ, Vezetői interjú) 
4.1.4. Csoportok közötti együttműködésre is sor kerül az intézményben, amely tervezett és 
szervezett formában zajlik. 

teljesül 
A szakmai munkaközösségek együttműködésének, kapcsolattartásának rendje kidolgozott az 
SZMSZ-ben. Osztálytanítók és napközis csoportok vezetői naponta, az egy osztályban különböző 
tárgyat tanítók (a tanulók magatartásának, szorgalmának, előmenetelének megbeszélése), alsós 
és szakmai munkaközösségek tagjai havonta, osztályfőnöki tagok félévente, a tantestület az éves 
munkaterv szerint tart értekezleteket, megbeszéléseket. Egynapos konferencia keretében minden 
negyedik osztályos tanulót „átadnak” az alsós tanítók a felsős tanároknak. A pályázatok, 
óratervek, tantervek összehangolását, a versenyekkel, vizsgákkal kapcsolatos feladatokat az 
érintett munkaközösségek megvitatják, a véleményüket a tantestületi értekezleten nyilvánosságra 
hozzák. (SZMSZ, interjúk) 
4.1.5. Az intézmény vezetése támogatja, ösztönzi az intézményen belüli együttműködéseket, és 
az intézmény céljainak elérése érdekében támaszkodik a munkájukra. 

teljesül 
Az iskola vezetése fontosnak tartja és segíti a munkaközösségek, szakmai csoportok, vezetők 
közötti együttműködést. Támogatja a jó ötleteket, kezdeményezéseket. (Pedagógus és vezetői 
interjú) 
4.1.6. A munkaközösségek bevonásával történik a pedagógiai folyamatok megvalósításának 
ellenőrzése, értékelése. 

teljesül 
A pedagógiai ellenőrzésben a munkaközösség-vezetők is részt vesznek. Az ellenőrzési ütemterv 
az éves munkatervben található, melyet a vezető készít el. Az ellenőrzés a jogszabályban 
meghatározott gyakoriságú intézményi önértékelésen kívül, magában foglalja a rendszeresen 
végzett hospitálásokat, óramegbeszéléseket is. Az intézményben megvalósuló ellenőrzés 
tervszerű, előre megbeszélt szempontok szerint vagy alkalomszerű, a problémák feltárása 
érdekében, a napi felkészültség felmérésének érdekében. Az ellenőrzési tapasztalatok egyénileg 
kerülnek értékelésre. Az általánosítható tapasztalatok a nevelőtestülettel ismertetésre kerülnek. 
Az SZMSZ-ben konkrétan meghatározzák a munkakörök feladatait. A munkaközösség 
vezetőknek feladata a munkaközösségük szakmai munkájának segítése. Beszámolási 
kötelezettségük van. Minden évben elkészítik a munkaterveket, év végén pedig értékelik a 
megvalósulást. (SZMSZ) 
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4.1.7. A tanulók nevelése-oktatása érdekében a szakmai közösségek tevékenységén túl a 
pedagógusok kezdeményezően együttműködnek egymással és a pedagógiai munkát segítő 
szakemberekkel a felmerülő problémák megoldásában. 

teljesül 
Az intézmény kapcsolatot tart a pedagógiai szakmai szolgáltatások ellátására létrehozott 
intézményekkel. A gyermekek fejlesztésének, iskolára való alkalmasságának, iskolaérettségének 
elbírálásában a Szakszolgálattal, valamint a szakértői bizottságokkal. A közel eső óvodákkal a 
leendő elsős osztálytanító, a BÁRKA Humánszolgáltatási Központ Intézményeivel (Családsegítő 
Szolgálattal, Gyermekjóléti Központ) a gyermekvédelmi felelős tart kapcsolatot. Kézműves 
foglalkozásokon külsős szociális munkások segítenek, akikkel szakmai párbeszéd is zajlik 
ilyenkor. A családsegítők és a pedagógusok rendszeresen tartják a kapcsolatot személyes 
találkozók vagy telefonbeszélgetések keretében. A munkaközösségeken, nevelőtestületen belül 
is megvalósul a szakmai együttműködés. (SZMSZ, pedagógus interjú) 
4.2. Hogyan történik a belső tudásmegosztás az intézményben? 
4.2.1. Az intézményben magas színvonalú a szervezeti kultúra és a szakmai műhelymunka. 

teljesül 
Az intézmény szervezeti kultúrája magas színvonalú, közösen kialakított és elfogadott szokások, 
értékek, normák és viselkedési minták mentén dolgoznak, melyeket egységesen közvetítenek a 
gyermekek felé. Mindez hozzájárul az iskola pozitív arculatához, jó híréhez és hosszú távú 
sikereihez. A szakmai műhelymunka átgondolt, szervezett formában zajlik. közös projektek 
(Arizóna program), közös feladatok , felmerülő problémák megoldásán dolgoznak együtt. 
(SZMSZ, Pedagógus interjú) 
4.2.2. Az intézményben rendszeres, szervezett a belső továbbképzés, a jó gyakorlatok 
ismertetése, támogatása. 

teljesül 
A közös munka szakmai fejlődésük, a tudásmegosztás és a tapasztalatcserék elősegítésére 
szolgálnak. Nagyfokú személyes interakció működik a pedagógusok között. Céljuk a szakmai 
kapcsolatok erősítése egymás között, az új ötletek és megoldások megosztása, a szakmai 
készségek és tudás fejlesztése, valamint a munkahelyi motiváció növelése. (Vezetői és 
pedagógus interjú) 
4.2.3. A belső tudásmegosztás működtetésében a munkaközösségek komoly feladatot vállalnak. 

teljesül 
A munkaközösség vezetők gondoskodnak a hospitálások megszervezéséről. Ezek az alkalmak 
kiváló lehetőséget nyújtanak a tapasztalatok, jó gyakorlatok ismertetésére, megosztására. A 
kollégák számtalan alkalommal tartanak megbeszéléseket. Az értekezleteken minden 
pedagógusnak lehetősége van beszámolni a saját tapasztalatairól. (Pedagógus interjú) 
4.3. Hogyan történik az információátadás az intézményben? 
4.3.1. Kétirányú információáramlást támogató kommunikációs rendszert (eljárásrendet) 
alakítottak ki. 

teljesül 
Az intézmény vezetősége többirányú és szabad információáramlást alakított ki. Azt vallják, hogy 
kapcsolattartásnak mindig azt a formáját kell alkalmazni, amelyik a legmegfelelőbben szolgálja az 
együttműködést (pl. értekezlet, megbeszélés, gyűlés). Jól működő, bejáratott rendszereket 
működtetnek: nevelési értekezletek, napi információk e-mailen, hagyományos hirdetőtábla, 
Messenger zárt csoport, személyes beszélgetések „az ajtóm mindig nyitva áll” (Vezetői interjú, 
SZMSZ) 
4.3.2. Az intézményben rendszeres, szervezett és hatékony az információáramlás és a 
kommunikáció. 

teljesül 
Az intézményvezető arra törekszik, hogy egy adott információ azonnal és pontosan eljusson az 
érintett kollégákhoz. Ennek leghatékonyabb módszere a személyes megbeszélés. Emellett online 
felületeket is alkalmaznak, szem előtt tartva az információk mennyiségét és optimális 
szelektálását. Minden közösségnek megvan a legcélravezetőbb információs csatornája. A 
tanáriban hirdetőtáblát is elhelyeztek. (interjúk) 
4.3.3. Az intézmény él az információátadás szóbeli, digitális és papíralapú eszközeivel. 

teljesül 
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A tanáriban elhelyezett hirdetőtábla, írásbeli tájékoztatók, saját belső levelezőrendszer, a Kréta-
rendszer, a honlap , az értekezletek és a megbeszélések is hozzájárulnak az információk 
azonnali átadásához. (Vezetői interjú) 
4.3.4. Az intézmény munkatársai számára biztosított a munkájukhoz szükséges információkhoz 
és ismeretekhez való hozzáférés. 

teljesül 
A különböző kommunikációs csatornákon keresztül mindenki hozzájut a munkájához szükséges 
információkhoz. Az ehhez szükséges tárgyi feltételek, minden kollégánál megoldottak. (Vezetői 
interjú) 
4.3.5. Az értekezletek összehívása célszerűségi alapon történik, résztvevői a témában 
érdekeltek. 

teljesül 
A tanév helyi rendjét, programját a nevelőtestület határozza meg és az intézményvezető rögzíti a 
munkatervben az érintett közösségek véleményének figyelembevételével. (SZMSZ) Tartalmazza 
a nevelőtestületi értekezletek időpontját, témáját. A munkaközösségi értekezleteket havi 
rendszerességgel bonyolítják. Eseti megbeszélések egy-egy érzékelt probléma esetén az 
érintettek összehívásával minden esetben megtörténik. (Vezetői interjú) 
4.3.6. A munka értékelésével és elismerésével kapcsolatos információk szóban vagy írásban 
folyamatosan eljutnak a munkatársakhoz. 

teljesül 
Az intézményvezető szóban és írásban folyamatosan értékeli a munkatársait, tisztában van 
kollégái kiemelkedő munkájával, erőfeszítéseivel. A munkaközösségek vezetői is értékelnek a 
hospitálások és óralátogatások alkalmával. Az iskolában rendszeresek és tervezettek a vezetői 
látogatások. (Munkatervek, Beszámolók, Vezetői és pedagógus interjú) 
Tevékenységek 
4.1. A pedagógusok többszintű együttműködésének és szakmai munkájuk intézményi célokkal 
összhangban történő megvalósulása. 

kiemelkedő 
4.2. Rendszeres, magas színvonalú belső tudásmegosztás. 

kiemelkedő 
4.3. Folyamatos és hatékony, több csatornán működő kommunikációs rendszer működése. 

kiemelkedő 
Fejleszthető tevékenységek 
Az intézmény jó gyakorlatának, szakmai munkájának bemutatása kerületi szinten, más iskolák 
szakmai munkaközösségeinek. 
Kiemelkedő tevékenységek 
Tervszerű, magas színvonalú együttműködni képes szakmai munkaközösségek munkája az 
intézményben. Az új ismeretek befogadására, adaptálására való nyitottság. Az intézményvezető 
támogatása az iskolán belüli együttműködések, szakmai műhelymunkák megvalósítására. Az 
intézményen belül működtetett változatos és hatékony kommunikációs csatornák használata. 
5. Az intézmény külső kapcsolatai 
94,87% 

5.1. Melyek az intézmény legfontosabb partnerei? 
5.1.1. Az intézmény pedagógiai programjával összhangban a vezetés irányításával megtörténik a 
külső partnerek azonosítása, köztük a kulcsfontosságú partnerek kijelölése. 

teljesül 
Az SZMSZ-ben meghatározottak a külső kapcsolatrendszer formái. A gyermekek fejlődése 
érdekében a Pedagógiai Szakszolgálattal, a Családsegítő Szolgálattal, Gyermekjóléti Központtal 
van kapcsolatuk. Rendszeres munkakapcsolatot tartanak fenn a X. kerületi Önkormányzattal, a 
kőbányai iskolákkal, óvodákkal, a BÁRKA Gyermekjóléti Központtal, az Újhegyi Uszodával, 
művészeti iskolával, A Körösi Csoma Sándor Kulturális Központtal (SZMSZ, Munkatervek, 
Vezetői interjú) 
5.1.2. A külső partnerek köre ismert az intézmény munkavállalói számára. 

teljesül 
Az iskola dokumentumaiban és az iskola honlapján is mindenki számára elérhetőek ezek az 
információk. (honlap, interjúk) 
5.2. Mi az egyes partneri kapcsolatok tartalma? 
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5.2.1. Az intézmény az azonosított partnerekkel kapcsolatos tevékenységekről tartalomleírással 
is rendelkezik. 

inkább teljesül 
Az intézmény a partnereivel kapcsolatos tevékenységeiről szükség szerint rövid tartalomleírással 
is rendelkezik. (SZMSZ). Az intézményi beszámolók, a munkaközösségi, éves munkák értékelési 
tartalmazzák a partnerekkel végzett tevékenységeket. (vezetői interjú) 
5.2.2. Az intézmény terveinek elkészítése során megtörténik az érintett külső partnerekkel való 
egyeztetés. 

teljesül 
Az intézményt teljes jogkörrel, a külső kapcsolataiban az intézmény vezetője képviseli. A vezető 
bármely munkatársát megbízhatja feladattal a külső partnereket illetően. A feladat ellátásért 
felelős személyeket az intézményi munkatervek rögzítik. Az SZMSZ alapján az intézmény állandó 
vagy rendszeres kapcsolatban áll külső partnereivel, amely utal a partnerekkel való folyamatos 
egyeztetésre is. (Beszámolók, Munkatervek). 
5.2.3. Rendszeresen megtörténik a kiemelt kulcsfontosságú partnerek igényeinek, 
elégedettségének megismerése. 

inkább teljesül 
Az intézmény életének aktív résztvevői a külső partnerek. Az iskolai programokra is meghívást 
kapnak, ahol meggyőződhetnek az iskola megfelelő működéséről. A szülői közösség 
visszajelzései rendszeresek. Az iskola igényli is ezeket a visszajelzéseket. A munkaterveik 
elkészítésénél is figyelembe veszik a felmerült igényeket, észrevételeket. (Vezetői interjú) 
5.2.4. Rendszeres, kidolgozott és követhető az intézmény panaszkezelése. 

teljesül 
Az intézmény kidolgozott panaszkezelési szabályzata mindenki számára ismert, a honlapon a 
dokumentumok között található. Az intézmény alkalmazottai körében felmerülő, az ide járó 
tanulók és szüleik részéről felmerülő és az alkalmazottai és vezetés között felmerülő konfliktusból 
eredő panaszok kivizsgálásának szabályait, folyamatát és szintjeit tartalmazza. (Panaszkezelési 
szabályzat) 
5.3. Hogyan kapnak tájékoztatást a partnerek az intézmény eredményeiről? 
5.3.1. Az intézmény vezetése a jogszabályban előírt módon eleget tesz tájékoztatási 
kötelezettségeinek. 

teljesül 
Az SZMSZ-ben pontosan meghatározzák az intézményvezető feladat- és jogkörét. Évente 
beszámolási kötelezettsége van a Tankerületi Központ felé. Meghatározott időben és rendben 
köteles adatokat szolgáltatni. Nagy hangsúlyt fektetnek az adatszolgáltatások pontos 
elvégzésére. (Beszámoló) Az intézményi honlapon, Kréta-naplóban, hirdetőtáblákon, 
faliújságokon stb. lehetőséget adnak az intézmény tájékoztatási kötelezettségének 
végrehajtására. (SZMSZ) 
5.3.2. Az intézmény a helyben szokásos módon tájékoztatja külső partereit (az információátadás 
szóbeli, digitális vagy papíralapú). 

teljesül 
A szülőket az iskola életéről, a munkatervéről, az aktuális feladatairól a szülői értekezleteken, 
rendkívüli szülői értekezleteken, hirdető táblákon, KADA Hírlevél és a honlap útján tájékoztatják. 
A tanulók haladásával kapcsolatban a Kréta-naplón keresztül, szülői értekezleteken, fogadó 
órákon, nyílt napokon, tájékoztató füzeteken keresztül tájékoztatják a szülőket. Az iskola 
Pedagógiai programja, Házirendje, SZMSZ-e nyilvános, az intézmény honlapján minden 
érdeklődő számára elérhető. (SZMSZ, Vezetői és pedagógus interjú) 
5.3.3. A partnerek tájékoztatását és véleményezési lehetőségeinek biztosítását folyamatosan 
felülvizsgálják, visszacsatolják és fejlesztik. 

teljesül 
A szülői visszajelzéseknek fontos szerepet szánnak a szülőkkel való együttműködés 
megfogalmazásánál és a programok szervezését illetően. Ezért a szülőkkel való 
kapcsolattartásra nagy hangsúlyt helyeznek. A COVID-ból adódó járványhelyzet átalakította, 
bizonyos fokig korlátozta a személyes találkozások számát és módját. Új felületeket: TEAMS, e-
mail, messenger csoportokat hoztak létre az azonnali és gyors információcserére. (Szülői és 
pedagógus interjú) 
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5.4. Hogyan vesz részt az intézmény a közéletben (települési szint, járási/tankerületi szint, 
megyei szint, országos szint)? 
5.4.1. Az intézmény részt vesz a különböző társadalmi, szakmai szervezetek munkájában és a 
helyi közéletben. 

teljesül 
Az iskola rendszeresen részt vesz a kerület sport és kulturális rendezvényein. Az Idősek 
Otthonába műsorokat visznek, Mikuláskor az óvodában lépnek fel. Jelnyelves csoportjukkal a 
kerületi televízióban is szerepeltek. (interjúk) 
5.4.2. A pedagógusok és a tanulók részt vesznek a különböző helyi/regionális rendezvényeken. 

teljesül 
Amennyiben felkérést kapnak, fellépnek kerületi rendezvényeken. Az intézményvezető hivatalból 
mindig részt vesz a kerület ünnepi, kulturális rendezvényein, ahol az iskolát képviseli. (Vezetői 
interjú) 
5.4.3. Az intézmény kiemelkedő szakmai és közéleti tevékenységét elismerik különböző helyi 
díjakkal, illetve az ezekre történő jelölésekkel. 

teljesül 
2021-ben megkapták a „Kiváló tantestület díját” a kerületi önkormányzattól és a minisztériumtól 
is. Szakmai munkáért járó díjban már többen részesültek. Számos pedagógus büszkélkedhet az 
Év pedagógusa díjjal is. (Vezetői interjú) 
5.4.4. Az intézmény a fenntartható fejlődés pedagógiájának megvalósítása érdekében 
együttműködik más intézményekkel, szervezetekkel is, támogatja a pedagógusok és tanulók 
részvételét olyan projektekben, amelyek erősítik a résztvevőkben a fenntartható fejlődés 
szemléletmódját. 

teljesül 
Minden évben részt vesznek a kerületi Autómentes-nap programján. A Kőbányai Napok 
keretében szemétszedést vállalnak. A Fővárosi Közterület Fenntartóval kialakított jó kapcsolat 
keretében előadókat hívtak az iskolába. Textil hulladékot gyűjtenek, amit elszállítanak tőlük 
vöröskeresztes alapítványok. (Vezetői interjú) 
Tevékenységek 
5.1. A pedagógiai program céljainak megvalósítását támogató partneri kapcsolatok kialakítása. 

kiemelkedő 
5.2. A partnerekkel való együttműködés az intézményi dokumentumokban szabályozott. 

megfelelő 
5.3. A partnerek tájékoztatása rendszeres, szabályozott. 

megfelelő 
5.4. Az intézmény közéletben való részvétele nyomon követhető. 

megfelelő 
Fejleszthető tevékenységek 
A külső partnerekkel való jó kapcsolat fenntartásának megtartása. Az iskola közéleti szerepének 
még szélesebb körben való kiterjesztése. Az iskola sikereinek szélesebb körben való 
megmutatása. A sikeres programok megtartása (Kada Nap) 
Kiemelkedő tevékenységek 
A külső partnerek körének megismertetése az iskola munkavállalóival. A külső partnerekkel való 
kiváló kapcsolattartás. A pedagógusok és a tanulók kapcsolattartása a szülői közösséggel. A 
közösen kialakított iskolai programok – Szülői bálja, évnyitós paprikás krumpli főzése, kerületi 
programok, fenntarthatósági tevékenységek – megvalósítása. 
6. A pedagógiai működés feltételei 
98,72% 

6.1. Hogyan felel meg az infrastruktúra az intézmény képzési struktúrájának, pedagógiai 
értékeinek, céljainak? 
6.1.1. Az intézmény rendszeresen felméri a pedagógiai program megvalósításához szükséges 
infrastruktúra meglétét, jelzi a hiányokat a fenntartó felé. 

teljesül 
Az iskola munkaterveiben és beszámolóiban folyamatosan jelzik a hiányosságokat a fenntartó 
felé. Az iskolaudvaron esőzések után nem megoldott a víz elvezetése, több helyen nagy 
kiterjedésű területen megáll a víz. Szükség lenne az udvari csatornarendszer felújítására. Az 
alapítvány két játszóeszközt vásárolt az iskola udvarára. A mindennapos testnevelés körülményei 
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biztosítottak a tanulók számára, bár a tornateremhez új szertár építésére lenne szükség. A 
délelőtti órákban használatba vehetik a Zsíros Tibor Kosárlabda Csarnokot. Heti egy alkalommal 
úszás oktatáson vesznek részt a diákok. A hit és erkölcstan oktatására olyan helyiségeket is 
rendelkezésre bocsátanak, amelyek nem oktatási célra használatosak. (orvosi szoba előtere, 
folyosó). Ugyanez a helyzet az SNI tanulókat ellátó gyógypedagógus, illetve logopédus 
elhelyezésével. A pincében található helyiségek szigetelésére és rendbehozatalára is nagy 
szükség lenne. (Munkatervek, Beszámolók, Bejárás, Vezetői interjú) 
6.1.2. Az intézmény rendelkezik a belső infrastruktúra fejlesztésére vonatkozó intézkedési 
tervvel, amely figyelembe veszi az intézmény képzési struktúráját, a nevelőmunka feltételeit és 
pedagógiai céljait. 

teljesül 
Az intézmény belső infrastruktúrájának fejlesztése kis lépésekben, de folyamatosan történik, 
melyek a nevelőmunkát segítik és hozzájárul a pedagógiai célok megvalósításához: ABC 
oktatótáblák, új könyvek, kémia labor eszközei, mikroszkóp, nagy képernyős televízió, digitalizáló 
tábla. Rendszeresen megtörténnek a legszükségesebb teremfestések, parkettajavítások. 
Sokszor szülői segítség bevonásával. A fenntartóhoz benyújtott fejlesztési javaslatok 
megvalósulása nagyon lassú.Kevés az informatika teremben a számítógép, mérések idején a 
pedagógusok laptopján dolgoznak a gyerekek. A képzési struktúra kialakításakor figyelemmel 
lennének a szükségletekre, de kevés az ilyen irányú továbbképzés. Így belső képzésekkel oldják 
meg a szükséges fejlesztéseket.(Munkatervek, Beszámolók, Bejárás, Vezetői interjú) 
6.1.3. Az intézmény a fenntartható fejlődés szempontjait szem előtt tartva, az erőforrások 
tudatos, takarékos felhasználására törekszik, amellyel jó példát mutat a tanulók, a szülők és a 
külső partnerek felé. 

teljesül 
Az intézmény a fenntartható fejlődés szempontjait folyamatosan szem előtt tartja (szelektív 
szemétgyűjtés, udvari játékok, növények örökbefogadása). A fenntarthatóságra nevelés minden 
tanórába beépül, a napi tevékenységük állandó szereplője. Minden résztvevőtől elvárt 
magatartás a takarékoskodás. A pedagógusok mindennapi munkájának szerves része az 
erőforrások tudatos felhasználása, a szülők támogatják ezen törekvésüket. „Nem hangos 
akciókkal, inkább a mindennapos programokkal” járulnak hozzá a tanulók fenntarthatóság 
szemléletének erősítéséhez. (Vezetői interjú) Intézményi szinten szerveznek papírgyűjtést évente 
kétszer és a Sulizsák program keretében a textilhulladékot gyűjtik. (Bejárás, interjúk) 
6.2. Hogyan felel meg az intézményi tárgyi környezet a különleges bánásmódot igénylő 
tanulók nevelésének, oktatásának? 
6.2.1. Az intézmény rendelkezik rendszeres igényfelmérésen alapuló intézkedési tervvel. 

teljesül 
A főállású fejlesztő pedagógus kiemelkedő munkát végez, a rászoruló gyermekeknek fejlesztési 
tervet készít. Ettől a tanévtől egyedül méri a bejövő elsősöket és megfigyeli őket testnevelés 
órákon. Folyamatosan kapcsolatot tart az osztálytanítókkal és szaktanárokkal. Közös munkájuk 
példaértékű. Munkáját alsós tanítók és két felső tagozatos napközis pedagógus is segíti: egyes 
órarendi tanórák idejében egyéni felzárkóztató foglalkozást tartanak a BTMN, idegen ajkú vagy 
lassabban haladó diákoknak. Szaktanárokkal egyeztetve a tananyag megértését, elmélyítését 
segítik, számonkérésre készítenek, a továbbhaladáshoz nyújtanak segítséget. Az SNI tanulókhoz 
utazó gyógypedagógusok járnak. (Beszámolók, Pedagógus interjú) 
6.2.2. Arra törekszik, hogy az intézkedési tervnek megfelelő fejlesztés megtörténjen, és ehhez 
rendelkezésre állnak a megfelelő tárgyi eszközök. 

teljesül 
Minden évben készítenek és aktualizálnak fejlesztési terveket. Nemcsak szakvéleménnyel 
rendelkező gyermekekre van rálátásuk. Minden rászoruló gyermeknek biztosítják a korrepetálást, 
felzárkóztatást. A külső munkatársak – gyógypedagógusok – munkája biztosított, a logopédus is 
végez szűrést. Az osztályfőnökök, osztálytanítók és szaktanárok javaslatai alapján rendszeresen 
kezdeményeznek vizsgálatokat. A tárgyi feltételeket megfelelőnek tartják. Az alagsorban működik 
egy fejlesztő szoba, melynek felújítása aktuális lenne. Kisebb helyiségekkel sajnos nem 
rendelkeznek, ezért folyosón, orvosi szoba előterében is folyik a munka. (Beszámolók, 
Munkatervek, Bejárás és Pedagógus interjú) 
6.3. Milyen az IKT-eszközök kihasználtsága? 
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6.3.1. Az intézmény az IKT-eszközeit rendszeresen alkalmazza a nevelő-oktató munkájában, az 
eszközök kihasználtsága, tanórán való alkalmazásuk nyomon követhető. 

teljesül 
Digitális tábla nincs az iskolában, de minden osztályban van projektor. pedagógusoknak van saját 
laptopja, de ezeket időnként a gyerekek használatába kell adniuk. A tantestület nyitott erre az 
innovációra, szívesen használnak internetes tananyagokat. A digitális oktatás során a kezdeti 
nehézségeket a pedagógusok leküzdötték. Szülők, gyerekek és kollégák egyaránt 
használták/használják az online oktatás alatt bevezetett platformokat. Az online tapasztalatok 
megőrzésére és a jelenléti oktatásban való integrálására került sor a teams és a drive 
használatával: fogadó órák tartása, óratervek, ötletek közös dolgozatok tárolása. Az elektronikus 
Kréta-napló felületét, az elektronikus levelezési rendszert mindenki - nevelők, szülők, külsős 
fejlesztők - használja. (Beszámolók, Pedagógus interjú) 
6.4. Hogyan felel meg a humánerőforrás az intézmény képzési struktúrájának, pedagógiai 
értékeinek, céljainak? 
6.4.1. Az intézmény rendszeresen felméri a szükségleteket, reális képpel rendelkezik a nevelő-
oktató munka humánerőforrás-szükségletéről. 

teljesül 
Az intézmény rendszeresen felméri humánerőforrás szükségleteit. Egy álláshelyet kivéve - 
napközis - szakképzett pedagógus dolgozik. Részmunkaidős kollégák is végeznek munkát az 
intézményben- a tanórán kívüli és az iskolai programok bevonásába jelenlétük nehézségeket 
okoz, tantestületen belül feszültségeket kelt- , valamint a matematika tantárgyat óraadó látja el. A 
pedagógusok leterheltek, annak ellenére, hogy az intézmény vezetői törekednek az egyenletes 
terhelésre. (Beszámoló, Vezetői interjú) 
6.4.2. A humánerőforrás szükségletben bekövetkező hiányt, a felmerült problémákat idejében 
jelzi a fenntartó számára. 

teljesül 
A fenntartó felé folyamatosan jelzik a hiányt, szükségük lenne egy részmunkaidős pszichológusra 
is. Az ének, a rajz, a testnevelés tantárgy egyik álláshelyét két részmunkaidős kolléga látja el. 
Matematikát óraadó is tanít. (Beszámoló) A részmunkaidős kollégák alkalmazása egyrészt 
megoldja a szakos ellátottságot, másrészt az iskolai programok színvonalának fenntartása a 
teljes állású pedagógusokra hárul. (Interjúk) 
6.4.3. A pedagógiai munka megszervezésében, a feladatok elosztásában a szakértelem és az 
egyenletes terhelés kiemelt hangsúlyt kap. 

teljesül 
A pedagógiai munka megszervezésében, a feladatok elosztásában a szakértelem és az 
egyenletes terhelés kiemelt hangsúlyt kap. Az éves munkatervekben, a munkaközösségi 
beszámolókban megjelölik a felelősöket. A feladatokhoz mindig a legmegfelelőbb pedagógust 
próbálják kiválasztani. (interjúk) 
6.4.4. A pedagógusok végzettsége, képzettsége megfelel a nevelő, oktató munka feltételeinek, 
az intézmény deklarált céljainak. 

teljesül 
Az intézményben dolgozó tanárok végzettsége, képzettsége megfelel a nevelő, oktató munka 
feltételeinek. Egy napközis álláshelyen szociálpedagógus végzettségű látja el a szükséges 
feladatokat. A pedagógus továbbképzéseken való részvétel is azt bizonyítja, hogy a nevelő-
oktató munka színvonalának emelésére törekednek: robotélmény, tanulási stratégiák és 
technikák a természettudományos tantárgyakban, erkölcstan és etika, gyalogos vándortábor 
vezető képzés, agressziókezelés, online az online bullying ellen. (Beszámoló) 
6.4.5. Az intézmény pedagógus továbbképzési programját az intézményi célok és szükségletek, 
az egyéni életpálya figyelembe vételével alakították ki. 

teljesül 
Az intézmény 2018-2023 közötti időszakra vonatkozó továbbképzési programjánál az intézmény 
értékeit elsődlegesen képviselő továbbképzéseken résztvevők élveznek prioritást: szakvizsgára 
készülő kollégák, újabb szak megszerzése, módszertani kultúra fejlesztése, törvényi 
változásoknak megfelelés, informatikai továbbképzések. A következő ötéves beiskolázási tervük 
is elkészült. Előtérbe kerül az ingyenes online képzések elvégzése, mert anyagilag egy 
pedagógus szakvizsgájának finanszírozására van lehetőség. Az intézményben folyamatosan 
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jelentkeznek az életpálya modell bevezetésével szervezett minősítésekre. (Beszámolók, Vezetői 
interjú) 
6.4.6. A vezetők felkészültek a pedagógiai munka irányításának, ellenőrzésének feladataira. 

teljesül 
A vezetők, munkaközösségvezetők teljes mértékben felkészültek a pedagógiai munka 
értékelésére, ismerik az ellenőrzési folyamatok eljárásrendjét. Tisztában vannak az intézményi 
belső ellenőrzés feladataival és a pedagógiai munka irányításával. Ellenőrző munkájukat a 
munkatervekben és a beszámolókban felelősök és dátumok megjelölésével adminisztrálják. 
Összegzik az eredményeket és a tapasztalatokat is. Az előző évi beszámoló tartalmazza az 
intézményvezető, intézményvezető-helyettesek és a munkaközösségvezetők óralátogatásainak 
magas számát és az ott szerzett tapasztalataikat, valamint a tapasztalatokból adódó következő 
évi feladatokat. Az ellenőrzést végzők mindegyike úgy gondolja, hogy megfelelő óralátogatást 
terveznek, de nehéz megoldani, hogy minden órára bejussanak. (Beszámolók, Munkatervek, 
Vezetői interjú) 
6.5. Milyen szervezeti kultúrája van az intézménynek, milyen szervezetfejlesztési 
eljárásokat, módszereket alkalmaz? 
6.5.1. Az intézmény vezetése személyesen és aktívan részt vesz a szervezeti és tanulási kultúra 
fejlesztésében. 

teljesül 
Az intézmény vezetése és a tantestület, az értekezletek, belső hospitálások, belső képzések 
szervezésével aktívan részt vesz a szervezeti és a tanulási kultúra fejlesztésében. A 
munkaközösségi és nevelőtestületi értekezleteken rendszeresen megbeszélik a továbbképzés, jó 
gyakorlatok tapasztalatait. Az új módszereket beépítik pedagógiai munkájukba. (Vezetői és 
pedagógus interjú) 
6.5.2. Az intézmény szervezeti és tanulási kultúráját a közösen meghozott, elfogadott és betartott 
normák, szabályok jellemzik. 

teljesül 
A pedagógus közösség azért dolgozik, hogy az intézmény szervezeti és tanulási kultúráját a 
közösen megfogalmazott és elfogadott, betervezett normák, egységes értékrend szerinti 
szabályok jellemezzenek. A közösen képviselt út kialakításának, megbeszélésének és 
erősítésének elsődleges színtere a minden hónapban megtartott nevelési értekezlet, melyeket 
kibővített vezetőségi ülések előznek meg. Az eredményesség eléréséhez nagy mértékben 
hozzájárul az összetartó, egymást jól ismerő, együtt dolgozni jól tudó minimális fluktuációt mutató 
tantestület. (Beszámolók, Vezetői és pedagógus interjú) 
6.5.3. Az intézmény alkalmazotti közösségének munkájára, együttműködésére a magas szintű 
belső igényesség, hatékonyság jellemző. 

teljesül 
Az intézményben a pedagógusok együttműködésének számos formája ismert, melyekre a 
hatékonyság és a pedagógiai-szakmai igényesség jellemző: tanári értekezletek, osztály- és 
gyermekmegbeszélések, team munkák, egymás óráinak hospitálása, meghívott előadó előadása: 
online bullying veszélyei gyermekkorban, belső-külső továbbképzések. (Beszámoló, Vezetői, 
pedagógus interjú) 
6.5.4. Az intézmény munkatársai gyűjtik és megosztják a jó tanulásszervezési és pedagógiai 
gyakorlatokat az intézményen belül és kívül. 

teljesül 
A pedagógusok gyűjtik és rendszeresen megosztják a jó gyakorlatokat, továbbképzéseken 
szerzett ismereteiket. A belső tudásmegosztás fő színtere a havonta megtartásra kerülő nevelési 
értekezletek, a teams-re és drive-ra feltöltött szakmai anyagok. Folyamatos az egymás közötti 
kommunikáció, tanácskérés, egymás óráinak látogatása. Egy jó ötlet ismertetése, majd 
kidolgozása is eredményezhet hosszútávú együttműködést külsős partnerrel és a tantestülettel, 
mert nyitottak egymás elképzeléseire, érdeklődőek és innovatívok: Arizóna program, Motiváció 
alapítvánnyal érzékenyítés. ( (Vezetői és pedagógus interjú) 
6.6. Milyen az intézmény hagyományápoló, hagyományteremtő munkája? 
6.6.1. Az intézmény számára fontosak a hagyományai, azok megjelennek az intézmény 
alapdokumentumaiban, tetten érhetők a szervezet működésében, és a nevelő-oktató munka 
részét képezik. 

teljesül 
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Az iskola alapdokumentumaiban is megjelenik, valamint az interjúkból is kiderült, hogy a nevelő-
oktató munka részét képezik a nemzeti és iskolai hagyományok ápolása. Számos rendezvény 
több évtizedes múltra tekint vissza. Az igények változásával változik ez a hagyományrendszer, 
amelyet az iskola éves programja részletesen is tartalmaz. A nemzet szabadságtörekvéseit 
tükröző, a nemzeti múlt mártírjainak emlékét, őrző emléknapokat méltó módon megtisztelik. Az 
iskolai hagyományok széles spektrumon mozognak: elsősök ünnepélyes fogadása, "paprikás 
krumpli buli", Mikulás ünnep, Szülők Bálja, Farsang, Föld napja, takarítási nap ,Gyermeknap, 
Múzeumi nap Sportnap, kirándulások , ballagás , nyári táborok (kézműves tábor, vándor táborok). 
(Pedagógiai program, Munkatervek, Beszámolók, Vezetői, pedagógus és szülői interjú) 
6.6.2. Az intézményben dolgozók és külső partnereik ismerik és ápolják az intézmény múltját, 
hagyományait, nyitottak új hagyományok teremtésére. 

teljesül 
Az intézmény múltja - mely 120 évre tekint vissza -, a hagyományok ápolása minden dolgozó 
számára fontos feladat, sokan közülük a környéken laknak vagy „ős kadások”. A nevelőtestület 
nyitott az új hagyományok teremtésére: Kada Mihály sírjának meglátogatása, Ki tud többet a 
Kadáról vetélkedő a -felső tagozaton-, helytörténeti gyűjtemény megtekintése alsóban, Szakmázz 
pályaválasztási kiállításon való részvétel, Halloween suli-buli: az angol tanárok és a nyolcadikos 
diákok közreműködésével a szórakoztatáson túl az angol nyelv népszerűsítésére és 
használatának osztálytermen kívüli gyakorlására tesznek kísérletet. (Beszámolók, interjúk, 
Pedagógiai program, SZMSZ) 
6.7. Hogyan történik az intézményben a feladatmegosztás, felelősség- és 
hatáskörmegosztás? 
6.7.1. A munkatársak felelősségének és hatáskörének meghatározása egyértelmű, az 
eredményekről rendszeresen beszámolnak. 

teljesül 
A munkaköri leírásokat az SZMSZ tartalmazza. A munkaközösség-vezetők, a felelősök, a 
szaktanárok egy-egy évben több alkalommal beszámolnak az eredményeikről. Beszámolási 
kötelezettségük kiterjed az intézmény működésére és pedagógiai munkájukra, a belső 
ellenőrzések tapasztalataira, valamint az intézményt érintő megoldandó problémák jelzésére. Az 
intézményvezető és közvetlen munkatársai rendszeresen tartanak vezetői megbeszéléseket. 
(SZMSZ, Vezetői interjú) 
6.7.2. A feladatmegosztás a szakértelem és az egyenletes terhelés alapján történik. 

inkább teljesül 
Törekednek az egyenletes terhelésre, a feladatok egyenletes elosztására. A team munkába 
kerülésnél, a feladatok kiosztásánál figyelembe veszik a pedagógusok nyitottságát, érdeklődését, 
rátermettséget. A tantestület tagjai rendkívüli módon leterheltek, ennek ellenére nagymértékben 
jellemző az önként vállalás. Nagyon összeszokott, és jól együttműködő közösség jellemző az 
intézményben.(Vezetői és pedagógus interjú) 
6.7.3. A felelősség és hatáskörök megfelelnek az intézmény helyi szabályozásában (SZMSZ) 
rögzítetteknek, és támogatják az adott feladat megvalósulását. 

teljesül 
Az intézményben dolgozó minden munkatárs felelősségének és hatáskörének meghatározása 
egyértelmű, az SZMSZ-ben rögzített. A munkaköri leírások tartalmazzák a kötelességeket, a 
feladatokat, jogköröket, hatásköröket, munkaköri kapcsolatokat, felelősségi kört, külön tanítóra, 
szaktanárra, osztályfőnökre, munkaközösség-vezetőre, fejlesztőpedagógusra vonatkozóan. 
(SZMSZ) 
6.8. Hogyan történik a munkatársak bevonása a döntés-előkészítésbe (és milyen 
témákban), valamint a fejlesztésekbe? 
6.8.1. Folyamatosan megtörténik az egyének és csoportok döntés-előkészítésbe történő 
bevonása – képességük, szakértelmük és a jogszabályi előírások alapján. 

teljesül 
A munkatervek, a beszámolók és az interjúk alátámasztották, hogy a feladatok tervezésében, 
végrehajtásában a szakértelem kiemelt hangsúlyt kap. A döntések előkészítésében a vezetés 
bevonja a munkaközösség-vezetőket, rajtuk keresztül pedig a pedagógusokat is. Az egyes 
közösségeket, illetve azok képviselőit a jogszabályokban meghatározott esetekben részvételi, 
javaslattételi, véleményezési, egyetértési, döntési jogok illetik meg. (SZMSZ) Minden, az 
intézményt és a tanulókat érintő döntés előkészítésben részt vesznek. Éves munkaterv 
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elkészítése, alapdokumentumok aktualizálása (pl. Házirend módosítása, pályázat elkészítése 
(Erdei iskolák támogatása -Kőbányai Önkormányzat). (Beszámoló, Vezetői interjú) 
6.8.2. Ennek rendje kialakított és dokumentált. 

teljesül 
Az intézmény nevelőtestülete a nevelési és oktatási kérdésekben, az intézmény működésével 
kapcsolatos ügyekben, valamint a törvényben és jogszabályokban meghatározott kérdésekben 
döntési, egyébként véleményező és javaslattételi jogkörrel rendelkezik. Az intézmény 
irányításában a diákönkormányzat is szerepet vállal. A tanév elején fogadják el az éves 
munkaterveket, tavasszal a Beiskolázási tervet. (SZMSZ, Továbbképzési, beiskolázási terv) 
6.9. Milyen az intézmény innovációs gyakorlata? 
6.9.1. Az intézmény munkatársai képességük, szakértelmük, érdeklődésük szerint javaslatokkal 
segítik a fejlesztést. 

teljesül 
Az intézmény munkatársai képességük, szakértelmük, érdeklődésük szerint javaslatokkal 
segíthetik a fejlesztést. A vezetés engedi, és szívesen fogadja a pedagógusok önképzésére 
irányuló törekvéseit. Érdeklődően, lelkesen vesznek részt tanfolyamokon, amelynek tapasztalatait 
megosztják. A szakmai műhelymunkára, tapasztalatszerzésre a nevelőtestület tagjai nyitottak. 
(Munkatervek, Beszámolók, Pedagógiai program, interjúk) 
6.9.2. Az intézmény lehetőségeket teremt az innovációt és a kreatív gondolkodást ösztönző 
műhelyfoglalkozásokra, fórumokra. 

teljesül 
Konferenciák, előadások, szakmai fórumok szervezésével és aktív részvétellel az intézmény 
lehetőséget teremt, és egyben szorgalmazza is a kreatív, innovatív gondolkodás megvalósulását. 
A pedagógusok több megvalósult újító elképzelését a vezetőség messzemenően támogatta: 
Arizona Program, Boldogságóra Program alkalmazása, Motiváció Alapítvány foglalkozásain – a 
fogyatékkal élők iránti empátia kialakítása, erősítése – való aktív részvétel, Tanulásmódszertani 
foglalkozások 7. osztályban. (Beszámolók, Pedagógiai program, Vezetői és pedagógus interjú) 
6.9.3. A legjobb gyakorlatok eredményeinek bemutatására, követésére, alkalmazására nyitott a 
testület és az intézményvezetés. 

teljesül 
A tantestület tagjai nyitottak a hospitálásra, egymás óráinak látogatására, bár nagyon leterheltek. 
Továbbképzéseken, tanfolyamokon is szívesen részt vesznek. A jó gyakorlatokat 
munkaközösségi, tantestületi szinten kicserélik, megosztják egymással. (Vezetői interjú) 
Tevékenységek 
6.1. Az intézmény képzési struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő 
infrastuktúra biztosítása. 

fejleszthető 
6.2. A különleges bánásmódot igénylő tanulók nevelésének, oktatásának megfelelő tárgyi 
környezet kialakítása. 

megfelelő 
6.3. Rendszeres és nyomon követhető IKT-eszközhasználat. 

fejleszthető 
6.4. Átgondolt, tervezett, az intézmény pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő 
humánerőforrás-szükséglet biztosítása. 

megfelelő 
6.5. Magas szintű és hatékony szervezeti kultúra megléte jellemző. 

kiemelkedő 
6.6. Az intézmény hagyományápoló, hagyományteremtő tevékenysége megvalósul. 

kiemelkedő 
6.7. Szabályozott felelősség- és hatáskörmegosztás. 

kiemelkedő 
6.8. A munkatársak döntéselőkészítésbe való bevonása. 

kiemelkedő 
6.9. Innovációra nyitott szervezeti kultúra működése. 

kiemelkedő 
Fejleszthető tevékenységek 
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A nagyon rossz állapotok (pince helyiségei) megszüntetésére és a teremhiányok okozta 
kellemetlenségek kreatív megvalósítására irányuló törekvések folytatása. Az IKT eszközök 
beszerzésére való törekvés. A belső infrastruktúra fejlesztése. Az iskola épület korszerűsítése. 
Az intézmény szakos ellátottságának megtartása. 
Kiemelkedő tevékenységek 
Az intézmény hagyományápoló munkája, az iskolában szervezett rendezvények 
megvalósulásának magas minősége A szülőknek rendkívül jó a véleményük a pedagógusok 
munkájáról, példaértékű a gyermekszeretetük és közösségépítő tevékenységük. A tanári 
közösség fejlesztő célú pedagógiai tevékenységet folytat. Erőssége az iskolának az 1-3. 
évfolyamon alkalmazott iskolaotthonos oktatás. A tudásmegosztásra való igény, a jó gyakorlatok 
megosztásának gyakorlata. Az innovációra nyitott tantestület. Nagy elhivatottsággal és szakmai 
tudással felvértezve viszik tovább a KADA szellemiségét. 
7. Az intézménytípusra vonatkozó nevelési, nevelési-oktatási irányelvben meghatározott 
országos szakmai elvárásoknak és az intézményi céloknak való megfelelés 
100% 

7.1. Hogyan jelennek meg a Kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott 
tantervi szabályozó dokumentumban meghatározott célok a pedagógiai programban? 
7.1.1. Az intézmény pedagógiai programja koherens a Kormány és az oktatásért felelős miniszter 
által kiadott tantervi szabályozó dokumentumban foglaltakkal. 

teljesül 
Az intézmény vezetése irányítja az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak koherens 
kialakítását. A tervek elkészítése a nevelőtestület bevonásával történik, az intézmény 
munkatársainak felkészítése a feladatra időben megtörténik. (SZMSZ) Az éves munkaterv 
összhangban van a stratégiai dokumentumokkal és a munkaközösségek munkaterveivel. 
(SZMSZ, munkatervek) 
7.1.2. A pedagógiai program a jogszabályi és tartalmi elvárásokkal összhangban fogalmazza 
meg az intézmény sajátos nevelési-oktatási feladatait, céljait. 

teljesül 
Az intézmény pedagógia programja a törvényi elvárásoknak és változásoknak a 
figyelembevételével alakítja ki a nevelési-oktatási céljait, feladatait: a diákok készségeinek és 
képességeinek a fejlesztését, mellyel elindítják őket az élethosszig tartó tanulás útján, ezzel 
lehetőséget adva, hogy aktív állampolgárként részt tudjanak venni az állandóan változó 
társadalmi életben. (Pedagógiai program) A végzett tanulók megtalálják a képességeiknek 
megfelelő középiskolát, ahol a tanulmányaikat sikeresen folytatják.(Szülői interjú) 
7.2. Hogyan történik a pedagógiai programban szereplő kiemelt stratégiai célok 
operacionalizálása, megvalósítása? 
7.2.1. Az intézmény folyamatosan nyomon követi a pedagógiai programjában foglaltak 
megvalósulását. 

teljesül 
A munkaközösségek folyamatosan közös megbeszéléseket tartanak. Amennyiben szükségesnek 
látják, az előzetes tervektől eltérően is tartanak értekezleteket. A félévi értekezletek egyik témája 
az elvégzett feladatok és elért eredmények megbeszélése, szükséges módosítások, 
kiegészítések realizálása. (Munkatervek, pedagógus interjú) 
7.2.2. Minden tanév tervezésekor megtörténik az intézmény tevékenységeinek terveinek 
ütemezése, ami az éves munkatervben és más fejlesztési, intézkedési tervekben rögzítésre is 
kerül. 

teljesül 
A munkatervek részletesen tartalmazzák az intézmény tevékenységeinek terveit tanulói, szülői és 
dolgozói közösségekre bontva. Az ünnepélyek, versenyek, értékelések és egyéb 
feladatmeghatározások, ellenőrzési tervek felelősökkel, határidőkkel megjelölve is feltüntetésre 
kerül. (SZMSZ, interjúk) 
7.2.3. A tervek nyilvánossága biztosított. 

teljesül 
Az intézményi dokumentumok a jogszabályoknak megfelelően kerülnek nyilvánosságra. Az iskola 
biztosítja, hogy az SZMSZ-t, a Pedagógiai Programot és a Házirendet az érdeklődők 
megtekinthetik az iskola honlapján. Az oktató-nevelő munkában érintettek számára az iskola 
könyvtárában, az iktatóban és az intézményvezető irodájában is rendelkezésre áll egy-egy 
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példány. Emlékeztetők találhatók a tanári hirdetőtáblán is. Az iskola vezetői tájékoztatással 
szolgálnak hivatali időben a dokumentumokkal kapcsolatban. (SZMSZ, Pedagógiai program, 
intézményi bejárás) 
7.2.4. A tervekben (éves munkaterv, továbbképzési terv, ötéves intézkedési terv) jól követhetők a 
pedagógiai program kiemelt céljaira vonatkozó részcélok, feladatok, felelősök, a megvalósulást 
jelző eredménymutatók. 

teljesül 
Az éves munkatervek és ezeken belül a munkaközösségi munkatervek is a Pedagógiai program 
feladatait tartalmazzák. Minden célhoz feladatot, módszereket, felelősöket és sikerkritériumot 
rendelnek. (Pedagógiai program) 
7.2.5. A képzési és fejlesztési tervek elkészítése az eredmények ismeretében, azokra épülve, 
annak érdekében történik, hogy a munkatársak szakmai tudása megfeleljen az intézmény 
jelenlegi és jövőbeli igényeinek, elvárásainak. 

teljesül 
A továbbképzési program összhangban áll az intézmény lehetőségeivel, figyelembe veszi a 
munkatársak módszertani és szakmai fejlődni akarását, valamint a pedagógiai program 
célkitűzéseit. Szem előtt tartva a kerettantervi és NAT elvárásokat. A pedagógusok túlterheltsége 
nagy mértékben befolyásolja, hogy milyen továbbképzéseken tudnak részt venni a kollégák. 
(Vezetői interjú) 
7.2.6. A tanítási módszerek, a nevelő-oktató munkát támogató papír alapú és digitális 
tankönyvek, segédanyagok kiválasztása és alkalmazása rugalmasan, a pedagógiai prioritásokkal 
összhangban történik. 

teljesül 
Az intézményben a tankönyvek és taneszközök kiválasztása igazodik a helyi tanterv 
követelményeihez. Fontos szempont a kiválasztásnál, hogy fejlessze a diákok 
kulcskompetenciáit, tartalmazzon differenciálásra alkalmas feladatokat, legyen motiváló hatású, 
gyermekközpontú és többek között segítse az otthoni tanulást. (Pedagógiai program, interjúk) 
Tevékenységek 
7.1. A Kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott tantervi szabályozó 
dokumentumban meghatározott célok és a pedagógiai program összhangja. 

kiemelkedő 
7.2. Az intézményi tervezési dokumentumok alapja a pedagógiai programban szereplő kiemelt 
stratégiai célok megvalósítása. 

kiemelkedő 
Fejleszthető tevékenységek 
Az elért eredmények részletesebb tájékoztatása a külső partnerek felé. (szülők, fenntartó) 
Kiemelkedő tevékenységek 
Az intézmény a jogszabályi követelményeket figyelembe veszi, és a Pedagógiai Programban 
megfogalmazott célok megvalósítására törekszik. Az intézmény tevékenységeinek ütemezése, 
képzési, fejlesztési terveinek elkészítése az eredmények ismeretében, az elvárásoknak 
megfelelően történik. A szabályozó dokumentumoknak, jogszabályoknak megfelelnek. 

 


